
VRIJBLIJVEND VOORSTEL HEK verankeringssysteem 

MORGEN WONEN 3.0 type 5700 met stabiliteit 

project nummer NL339571-001 

Halfen b.v. 

Postbus 1 

NL-7620 AA Borne 

telefoon +31-(0) 74 - 267 1449 

telefax +31-(0) 74 - 267 2659 (verkoop) 

- 267 0454 (techniek) 

EE 

e-mail i 

  

  

datum/wijziging fase 

17-09-2019 Voorlopig 

02-10-2019 Deinitief 

  

toegepaste materialen 

Betonstaal B500B / Beton > C55/67 

Staal S25 JR 

Zeskantbout M16-8.8 

  

betonfabriek gecontroleerd d.d. 

Westo Prefab Beton b.v. telefoon _ 0524-593499 

Postbus 182 

7740 AD COEVORDEN 

constructeur / adviseur betonfabriek 

Aveco de Bondt telefoon 0548-853333 

Postbus 64 | 25-09-2019 

7450 AB HOLTEN 

aannemer 

Morgen Wonen 

Postbus 370 

7460 AJ RIJSSEN 

  

Dit technisch voorstel HEK prefabverbindingen is een vrijblijvend advies dat door de constructeur 

van het werk dient te worden goedgekeurd. Een voor accoord afgetekend exemplaar dient 

te worden geretourneerd aan Halfen b.v.. 

Wij behouden de exclusieve gebruiks- en eigendomsrechten van dit voorstel. 
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Anderung 

  

  

  

[H] 
  

  
  

Datum: 19-12-2016 

  

Werkstoff: S235JR 

HALFEN 

    Pos.: (_ HEK2-L-100 

Werkzeichnung 
  

Bezeichnung: HEK2-L-100- FV 

  

Kunde : Westo 

  

BV: MorgenWonen 

  

20121358 B o   Proj.nr.:   
  

Holfen B.v, Postbus 1, NL — 7620 AA Bomne, Telefoon +31(0)74-2671449, Teletox +31(0)74-2672659 

  

Beorbeiter: EBR   dateiname: 
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24   
HintenOnsicht 

  

     
  

Vorderansicht 

  

Anderung: Werkzeichnung 
    

  

Bezeichnung: HEK2-T-100- FV 

  

  

  Kunde : Westo 
  

  
  

  

Datum: 19-12-2016 

  

Werkstoff: S235JR 

  

HALFEN BV: MorgenWonen 

Blott nr.: 
      
Pos. HEK2 

  

  VOUR BEST CONNECTIONS Proj. 

  

  

: 20121358 1 

  

Holfen B.v, Postbus 1, NL — 7620 AA Bomne, Telefoon +31(0)74-2671449, Teletox +31(0)74-2672659 

  

Beorbeiter: EBR   dateiname: 
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HALFEN 

Berekening zeskantbout M16 in HEK2-verbinding => det. H2/V2 
  

Volgens CEN TS 1992 

Boutkwaliteit 8.8 fu= 800 N/mm? ; f = 640 N/mm? 

Hefboomsarm: -10+5=12mm 

Geen rotatie tussen beide constructiedelen u = 2,0 

   

Maximale krachten (deze treden wel in combinatie op!) 
  

  

  

  

      

      

    

  

      

- Nes=3,3KN 

- Veg= 10,8 N acnsoerwaen | 
Krachtsoverdracht 

1. Trek 

Nea < Naas = Nacs/ Vs = 157x800x10/1,5 e 

Max. voegdike met 

Vus = 12000640 = 1,5 dichtingsband 

Neos = 83,73 N u e 

By=°%7 =0,039<1,0 OK 

Plaatdikte 

2. Afschuiving HEIS 

Vea < Vras = Vas / VMs L   
Vus = 1,0 x 0/gso = 1,25 

Vaks = uxMaks / | (au=2,0 ; [=12) 

Mas = MaDk.s x (1 - Nsa / Neds) 

Meks=1,2xWexfw => 1,2xTT/32 x 14,14° x 800 = 0,266 kNm 

Mas = 0,266 x (1 —%as7s) = 0,268 KNm 

Vaks = 202660 912 = 44,33 kN 

Vaos = 9/ 95 = 35,46 KN 

Bv= 103946 = 0,304 < 1,0 OK 

3. Combinatie 

Bv2 + Bn? = > 0,304? + 0,039? = 0,094 < 1,0 OK 



H 

HALFEN 

Berekening zeskantbout M16 in HEK2-verbinding => det. H7/V7 
  

Volgens CEN TS 1992 

Boutkwaliteit 8.8 fu= 800 N/mm? ; f = 640 N/mm? 

Hefboomsarm: -10+5=12mm 

Geen rotatie tussen beide constructiedelen u = 2,0 

   

Maximale krachten (deze treden wel in combinatie op!) 
  

- Nea=1,7KN 

- Vea= 17,9 N 

Krachtsoverdracht 

  

1. Trek 

  

Nea < Nras = Naks/ Yus = 157x800x109/ 1,5 verlende 
  

    
contraplaat 

  

Max. voegdike met 

dichtingsband   Vus= 1,2 x /6 = 1,5     

Nras = 83,73 kN 

By=7/87 =0,020 <1,0 OK 

    

  

Plaatdikte 

HEK2     
2. Afschuiving 

  

Vea < Vrds = Vaks / Vms   
Vus = 1,0 x 0/gso = 1,25 

Vaks = uxMaks / | (au=2,0 ; [=12) 

Mas = MaDk.s x (1 - Nsa / Neds) 

Meks=1,2xWexfw => 1,2xTT/32 x 14,14° x 800 = 0,266 kNm 

Mas = 0,266 x (1 —%as7s) = 0,268 KNm 

Vaks = 202660 912 = 44,33 kN 

Vaos = 9/ 95 = 35,46 KN 

Bv= 79916 = 0,504 < 1,0 OK 

3. Combinatie 

B +Bi2 =>0,504? +0,0202 =0,254 < 1,0 OK 



H 

HALFEN 

Berekening zeskantbout M16 in HEK2-verbinding (combinatie) => det. H3/V3 
  

Volgens CEN TS 1992 

Boutkwaliteit 8.8 fu= 800 N/mm? ; f = 640 N/mm? 

Hefboomsarm: -10+5=12mm 

Geen rotatie tussen beide constructiedelen u = 2,0 

   

Maximale krachten 

  

  

      

    
     

   

  

  

      

- Neo= 170 N 

Krachtsoverdracht 

1. Trek 

Neg < Nags = Naxs/ Vus = 157x800x103/1,5 e 

Max. voegdike met 

Vs = 1,2 x 50040 = 1,5 dichtingsband 

Neos = 83,73 N u e 

By= 709573 = 0,203 < 1,0 OK 

Plaatdikte 

HEK2 
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© HALFEN GmbH, Germany Liebigstrafe 14 D-40764 Langenfeld Tel.: +49 (0)21 73 970-0, Telefax: +49 (0)21 73 970-123 

Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

  
Productspe   ieke waardk 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

DEMU 1980 GV 

h 

Nis 

Vra 

VMteNormaatrekkacht 

n 

M16-75 

680 mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vaae® Vatp= Vatp= e 

Dichte wapening Nee 

Splijwapening is aanwezig Ja 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1) 

Normaaltrekkracht N 11.00 [KN] 

Afschruifkracht in de richting x Vran 0.00 [KN] 

Afschruifkracht in de richting y Voas 0.00 [KN] 

Buigend moment om de x-as Means 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-as Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Mearr 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

Productspe   ieke waarden (ETA 1 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

  

DEMU 1988 GV 

h 

Nis 

Vra 

VMteNormaatrekkacht 

n 

M16-140 

132.0 [mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vaae® Vatp= Vatp= e 

Dichte wapening Nee 

Splijwapening is aanwezig Ja 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1) 

Normaaltrekkracht N 3.30 [KN] 

Afschruifkracht in de richting x Vran 10.80 [KN] 

Afschruifkracht in de richting y Voas 0.00 [KN] 

Buigend moment om de x-as Means 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-as Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Mearr 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [Nmm?] (elasti 

x 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[kN] Vraa[KN] VeainIKN] Veang[KN] 

1 3.300 10.800 10.800 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: @ =0.000 [Nmm3] 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0) Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 3.30 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 10.80 [KN] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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© HALFEN GmbH, Germany Liebigstrafe 14 D-40764 Langenfeld Tel.: +49 (0)21 73 970-0, Telefax: +49 (0)21 73 970-123 

Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bez 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

  

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.3) 

Nras =Nps / Vate =93.10/1.58 

2. Uittrekken (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.4} 

NRap = Npip * We / YMe =44.70°2.40/1.50 

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.5) 

Nrac Z N A [ACoN T n * Weon 7 W Ì a 

N'Re K fm D? 8560001320' 

ha 

Seon 

Ceon 

A /A =87120.00 / 156816.00 

v =min [1.0;0.7+0.3 * C /Cn] =mín [1.0; 0.7 + 0.3 * 80.00 / 198.00] 

e = 1.0 (Normale wapening) 

Ween =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 ° ex / Saon)] = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 7 0.0 / 396.00)] 

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6) 

4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding 

  

kmechanismen volgens CEN/TS 

=58.92 KN 

=71.52KN 

=30.37kN 

=99.85 kN 

=132.0 mm 

= 396.0 mm 

  98.0 mm 

56 

82 

.00 

.00 

  

  

Splijten t.g.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld 

aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte. 

4.2 Splijten ten gevolge van belasten 

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CEN/TS 1992-4-2, artikel 

6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen, 

Benodigede doorsnede As van de splijwapening: 

  

    

A =0.5 * ENga / ( / Vater) =0.5°3300/(500/1.15) =4 mm 

5. Zijdelingsuitbreken (ankerrij dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7) 

Controle van de randen aan de criterium c; > 0.5 * h.: 

Randrrechts ©1=400.0mm _ >66.0mm Voldoende 

Rand onder >66.0 mm Voldoende 

Rand boven >66.0 mm Voldoende 

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdat alle randen voldoen aan het gestelde criterium. 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN CRA COMPANY H2/V2 

mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsam (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.1) 

Vras Z Vris I Yms =46.50/1.32 =35.23kN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2) 

na 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +x): 

c =400.0 mm 

c4 200.0 mm 

© =80.0 mm 

  

     

    

  

  

  

  

    

Vrae e Aev (A T W T W T W Wa 7 Wy Vate =1165KN 

r 216 do9 18 aa =1612100% 130060'° 20007 =81.10KN 

a z01 e" =0.1*(130.0/200.0)* =0081 

8 201 * (Cm e° =0.1*(210/200.0? =0.064 

AA =66000.00 / 180000.00 =0.37 

m =min [1.0;0.7 +0.302/(1.5 *C"} min [1.0;0.7 +0.3 * 80.0/(1.5 * 200.0)] 078 

W ax[1.0;(1.5 70 /h)] ax [1.0; (1.5 * 200.0 /300.0)""] =1.00 

Wex =min[10:(1/(1+2°e,/8°0)] =min [1.0;(1/(1+2*0.0/(3° 200.0))] =1.00 

W = max [1.0; 1/ (eosav’ +0.4 * sinav") "} 100 

e (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

Vruco = k " Niycl Vate =20°45.56/1.50 =60.74KN 

N = N * Am [Aon * Wen © Weon * Weon =45.56 N 

N' Ka e h” =85160.0°’*1320'° 599 85IN 

ha =132.0 mm 

Sm 396.0 mm 

Caon =198.0 mm 

A /A =87120.00 / 156816.00 =0.56 

u =min [1.0;0.7 +0.3 ° 0/C/n] = min [1.0;0.7 +0.3 * 80.00 / 198.00] =082 

n = 1.0 (Normale wapening) =1.00 

Weon =min [1.0;1.0/(1.0+2.0° v / S‚n)] =100 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN 
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

Maatgevende combinatie volgens CENITS 1992-4-2 artikel 6.4.1.2 (andere bezwijkmechanismen maatgevend) 

BN+Bv Z NgalNka + VraVaa =0.109 +0.927 1.038 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht Nre [KN] Na [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 3.300 58.924 5.60% 

Uittrekken 3.300 71.520 461% 

Betonkegelbreuk 3.300 30.370 10.87% 

Splijten nla na na 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht - Vea[KN] Vra [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 10.800 35227 30.66 % 

Betonrandbreuk (Richting+x) _ 10.800 11.649 98271% 

Betonachteruitbreken 10.800 60.740 1778% 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

B+Bv<=12 0.109 0.927 86.31% 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Verbinding voldoet. 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Configuratie van de spljtwapening: 

Bij plaalvormige constructies is splitwapening vereist n beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide 

zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splitwapening dient minimaal uit 

drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften. Voor lijnvormige 

constructies zoals bijv balken dient de splitwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze 

wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandieiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

Productspe   ieke waarden (ETA 1 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

  

DEMU 1988 GV 

h 

Nis 

Vra 

VMteNormaatrekkacht 

n 

M16-140 

132.0 [mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vaae® Vatp= Vatp= e 

Dichte wapening Nee 

Splijwapening is aanwezig Ja 

Randwapening Randwapening en beugels 

Belasting (Belastinggeval #1) 

Normaaltrekkracht N 3.30 [KN] 

Afschruifkracht in de richting x Vran 10.80 [KN] 

Afschruifkracht in de richting y Voas 0.00 [KN] 

Buigend moment om de x-as Means 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-as Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Mearr 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN A CR CONPANY H2V2b 

System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [N/mm:] (elasti 

m 

__ x 

Resulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker NraalkN] VraalkN] Veaas[KN] Veasn[KN] 

1 3.300 10.800 10.800 0.000 

Max. Betondeformatie: £ = 0.000 [%bo] 

Max. Betondrukspanning: 9. = 0.000 [N/mm?] 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Cea = 0.00 [kN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nes = 3.30 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.{ Vra = 10.80 [KN] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 

Pagina ASTB 

      



  

Bouwproject Projectnr. 

H Morgen Wonen 3.0 339571-001 

HALFEN A CR COMPANY H2/V2b   

Pagina 

3 

  

© HALFEN GmbH, Germany Liebigstrafe 14 D-40764 Langenfeld Tel.: +49 (0)21 73 970-0, Telefax: +49 (0)21 73 970-123 

Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bez 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

  

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.3) 

Nras =Nps / Vate =93.10/1.58 

2. Uittrekken (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.4} 

NRap = Npip * We / YMe =44.70*2.40/1.50 

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.5) 

Nrac Z N A [ACoN T n * Weon 7 W Ì a 

N'Re K fm D? 8560001320' 

ha 

Seon 

Ceon 

A /A =59400.00 / 156816.00 

v =min [1.0;0.7+0.3 * C /Cn] =mín [1.0; 0.7 + 0.3 * 70.00 / 198.00] 

e = 1.0 (Normale wapening) 

Ween =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 ° ex / Saon)] = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 7 0.0 / 396.00)] 

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6) 

4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding 

  

kmechanismen volgens CEN/TS 

=58.92 KN 

=71.52KN 

=20.32kN 

=99.85 kN 

=132.0 mm 

= 396.0 mm 

  98.0 mm 

38 

81 

.00 

.00 

  

  

Splijten t.g.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld 

aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte. 

4.2 Splijten ten gevolge van belasten 

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CEN/TS 1992-4-2, artikel 

6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen, 

Benodigede doorsnede As van de splijwapening: 

  

    

A =0.5 ° ENg/ ( / Vater) =0.5°3300/(500/1.15) =4mm 

5. Zijdelingsuitbreken (ankerrij dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7) 

‘Controle van de randen aan de criterium c > 0.5 * h.: 

Rand rechts c=400.0mm _ >66.0 mm Voldoende 

Rand onder >66.0 mm Voldoende 

Rand boven >66.0 mm Voldoende 

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdat alle randen voldoen aan het gestelde criterium 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN A CR CONPANY H2/V2b 

mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artkel6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsam (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.1) 

Vrass =Vrs I Vats =46.50/1.32 =35.23kN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2) 

na 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +x): 

© =400.0 mm 

c4 200.0 mm 

c =70.0 mm 

  

     

    

  

  

  

  

    

Vrae e Aev (A T W T W T W Wa 7 Wy Vate =10.98kN 

r 216 do9 18 aa =1612100% 130060'° 20007 =81.10KN 

a z01 e" =0.1*(130.0/200.0)* =0081 

8 201 * (Cm e° =0.1*(210/200.0? =0.064 

AA =45000.00 / 180000.00 =0.25 

m =min [1.0;0.7 +0.302/(1.5 *C"} min [1.0;0.7 +0.3 * 70.0/(1.5 * 200.0)] 077 

W ax[1.0;(1.5 70 /h)] ax [1.0; (1.5 * 200.0 /300.0)""] =1.00 

Wex =min[10:(1/(1+2°e,/8°0)] =min [1.0;(1/(1+2*0.0/(3° 200.0))] =1.00 

W = max [1.0; 1/ (cosav’ +0.4 * sinav") "} 100 

e (Gescheurd beton, Randwapening en beugels) =1.40 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

Vap = k " Niycl Vate =20°30.49/1.50 =40.65KN 

N = N * Am [Aon * Wen © Weon * Weon =30.49KN 

N' Ka e h” =85160.0°’*1320'° 599 85IN 

ha =132.0 mm 

Sm 396.0 mm 

Caon =198.0 mm 

A /A =59400.00 / 156816.00 =0.38 

u =min [1.0;0.7 +0.3 ° 0/C/n] = min [1.0;0.7 +0.3 * 70.00 / 198.00] =081 

n = 1.0 (Normale wapening) =1.00 

Weon =min [1.0;1.0/(1.0+2.0° v / S‚n)] =100 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN CR COMPANY H2/V2b 

C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

Maatgevende combinatie volgens CENITS 1992-4-2 artikel 6.4.1.2 (andere bezwijkmechanismen maatgevend) 

Bx+Be  =NgalNea + VraVra =0.162 +0.984 1146 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht Nre [KN] Na [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 3.300 58.924 5.60% 

Uittrekken 3.300 71.520 461% 

Betonkegelbreuk 3.300 20.325 16.24% 

Splijten nla na na 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht - Vea[KN] Vra [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 10.800 35227 30.66 % 

Betonrandbreuk (Richting+x) _ 10.800 10.977 9838 % 

Betonachteruitbreken 10.800 40.650 26.57 % 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

Bn+Bv<=12 0.162 0.984 96.52% 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Verbinding voldoet. 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Configuratie van de spljtwapening: 

Bij plaalvormige constructies is splitwapening vereist n beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide 

zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splitwapening dient minimaal uit 

drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften. Voor lijnvormige 

constructies zoals bijv balken dient de splitwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze 

wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandieiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

Productspecifieke waarden (ETA 1: 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  Betongegevens / Wapeni 

  

DEMU 1988 GV 

h 

Ns 

Va 

VatsNormaalrekkrt 

n 

M16-140 

132.0 [mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vaae® Vatp= Vatp= e 

Dichte wapening Nee 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1} 

Normaaltrekkracht N 0.00 [KN] 

Afschruifkracht n de richting x Voas 7.10 [KN] 

Afschruifkracht in de richting y Vess 1.60 [KN] 

Buigend moment om de x-a5 Mrax 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-a5 Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Meat 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN A CRH COMPANY V2a 

System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [Nmm?] (elasti 

_x 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[kN] Vraa[KN] Veain[KN] Veang[KN] 

1 0.000 7.278 7.100 1.600 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: @ =0.000 [Nmm2] 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0: Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 0.00 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 7.28 [KN] 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

n/a 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artkel6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.1) 

Vras = Vrtos I Vate =46.50/1.32 =35.23KN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2) 

n/a 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +x); 

A IRev 

U 

v 

Vev 

Wav 

Wy 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

=Vorc AA'   

Z 16° oom 9 * fveae o” 
o 

=04 /o"° 

04" (C e" 

=min{1.0;0.7+03%0/(1.5" c} 

=max [1.0;(15 c /h)] 

=min[1.0; (1/(1+27e,/(37c))] 

= max [1.0; (1/ (eosay’ +0.4 * sinav") | 

(Gescheurd beton, Zonder randwapening) 

a T U * W * W * W Í VMe 

=16°21007+ 130077 -607°- 250.0' 

=0.1°(130.0/250.0)° 

=0.1°(21.0/250.0) 

=37500.00 / 281250.00 

=min [1.0;0.7 +0.3* 50.0/(1.5 * 250.0)] 

=max [1.0;(1.5 * 260.0/375.0)°] 

=min [1.0; (1/(1+270.0/(3° 250.0))] 

  

  

  

  

  

    

Vrao Z Nmef t =20719.56/1.50 

N = N i AON IA WeN n W 

NRie K aa h” =857600/- 1320' 

h 

Sm 

Cm 

AN IA' =30600.00 / 156816.00 

U. =min(1.0:0.7+0.3°C/Cx] =min (1.0:0.7 +0.3 * 50.00 / 198.00] =0.78 

Ven = 1.0 (Normale wapening) =100 

Veen =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 v / Sam)] 400 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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ACRH COMPANY V2a 

C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

na 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nra [KN] Nna [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk nla nla nla 

Uitrekken nla nla nla 

Betonkegelbreuk nla nla nla 

Spijten n/a nla nla 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht Vea [KN] a IKN] Benutting 

bezwijkmecha 

Staalbreuk 7.278 36227 20.66 % 

Betonrandbreuk (Richting+x) _ 7.278 5512 132.03% 

Betonachteruitbreken 7.278 26.081 27:91% 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

Interactie nla nla nla 

* n/a = niet van toepassing 

Niet alle controles zijn succesvol uitgevoerd. 

Belangrijke opmerkingen 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankdrs 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagelfandieiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

  

Betonrandbreuk kan niet optreden, omdat er 

beugelwapening direct om het anker wordt toegepast 

    

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

Productspe   ieke waarden (ETA 1 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

  

DEMU 1988 GV 

h 

Nis 

Vra 

VMteNormaatrekkacht 

n 

M16-140 

132.0 [mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vaae® Vatp= Vatp= e 

Dichte wapening Nee 

Splijwapening is aanwezig Ja 

Randwapening Randwapening en beugels 

Belasting (Belastinggeval #1) 

Normaaltrekkracht N 17.00 [KN] 

Afschruifkracht in de richting x Vran 0.00 [KN] 

Afschruifkracht in de richting y Voas 0.00 [KN] 

Buigend moment om de x-as Means 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-as Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Mearr 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [Nmm?] (elasti 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[KN] Vraa[KN] Veain[KN] Veang[KN] 

1 17.000 0.000 0.000 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: G =0.000 [Nmm?} 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0) Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 17.00 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 0.00 [KN] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bez 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

  

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.3) 

Nras =Nps / Vate =93.10/1.58 

2. Uittrekken (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.4} 

NRap = Npip * We / YMe =44.70*2.40/1.50 

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.5) 

Nrac Z N A [ACoN T n * Weon 7 W Ì a 

N'Re K fm D? 8560001320' 

ha 

Seon 

Ceon 

A /A = 9820800 / 156816.00 

v =min [1.0;0.7+0.3 * C /Cn] =mín [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 198.00] 

e = 1.0 (Normale wapening) 

Ween =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 ° ex / Saon)] = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 7 0.0 / 396.00)] 

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6) 

4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding 

  

kmechanismen volgens CEN/TS 

=58.92 KN 

=71.52KN 

=32.34 KN 

=99.85 kN 

=132.0 mm 

= 396.0 mm 

  98.0 mm 

63 

78 

.00 

.00 

  

Splijten t.g.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld 

aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte. 

4.2 Splijten ten gevolge van belasten 

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CEN/TS 1992-4-2, artikel 

6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen, 

Benodigede doorsnede As van de splijwapening: 

  

  

  

    

A. =0.5 * ENga / ($ / Vatar) =0.5* 17000 /(500/1.15) = 20 mm? 

‚5. Zijdelingsuitbreken (ankerrij dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7) 

Controle van de randen aan de criterium c > 0.5 * h.:: 

Rand onder ©2=50.0 mm <66.0 mm Onvoldoende 

Rand links c3=470.0 mm >66.0 mm Voldoende 

— Berekening van de sterkte voor zijdelingsuitbreken aan de rand c2: 

Nna =N e Aonn AC W T Wone T Weone W aa =35.65 N 

N o AS =8°50°297.8075* 60.0°5 =SLaTEN 

Acno | A oNe =40000.00 /40000.00 =1.00 

n = min [1.0;0.7 +0.3 * min [e1, €3, c4]/ €2} =min [1.0;0.7 +0.3 ° 50.0/ 50.00] =1.00 

x in[1.0; 974 (1-n°)" 81 4 " 02)] 190 

Weons =1/(1+2%en/(4702) 1(1+270.0/(4*50.0) =1.00 

W (Gescheurd beton) 1.00 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

Controle niet noodzakelijk, omdat Vra = 0 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Morgen Wonen 3.0 339571-001 5 

HALFEN ACRH COMPANY H3/V3 

C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

n/a 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nra [KN] Nna [KN] Benutting 

‘bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 17.000 58.924 28.85% 

Uittrekken 17.000 71.520 2377 % 

Betonkegelbreuk 17.000 32.340 52.57 % 

Splijten n/a n/a n/a 

Zijdelingsuitbreken 17.000 35.646 4769 % 

Afschruifkracht - Vra [KN] Vra [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk na n/a n/a 

Betonrandbreuk na n/a n/a 

Betonachteruitbreken na n/a n/a 

Gecombineerde trek- and B Bv Benutting 

dwarskracht 

Interactie na n/a na 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Verbinding voldoet. 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Configuratie van de splijtwapening: 

Bij plaatvormige constructies is splijtwapening vereist in beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide 

zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splitwapening dient minimaal uit 

drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften. Voor lijnvormige 

constructies zoals bijv balken dient de splitwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze 

wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www.halfen.nl). 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

  
Productspe   ieke waardk 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

DEMU 1980 GV 

h 

Nis 

Vra 

VMteNormaatrekkacht 

n 

M16-75 

680 mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vate Vap= Vtg7 Ve 

Dichte wapening Nee 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1} 

Normaaltrekkracht N 0.00 KN] 

Afschruifkracht n de richting x Vaar 15.30 [KN] 

Afschruifkracht n de richting y Voss 0.00 [KN] 

Buigend moment om de x-as Mrax 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-a5 Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) MeaT 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN ACRH COMPANY HaAN4 

System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [Nmm?] (elasti 

x 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[kN] Vraa[KN] VeainIKN] Veang[KN] 

1 0.000 15.300 15300 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: G =0.000 [Nmm?} 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0) Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 0.00 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 15.30 [KN] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

n/a 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.3.4) 

Vras = Vros Vaae =46.50/1.32 =36.23N 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.2) 

na 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +x): 

< =400.0 mm 

& 20.0 mm 

Vrac 2 VRe A [ACe * Wy * Wy * Weev * Wav * Wres  VMe =17.37KN 

VoRe 2167 dn IS fm E z16210% 60076077 4000'” =140.00 N 

a =01 ( =0.1*1(60.0/400.0)’* =0.039 

8 04" (C e" =0.4°(21.0/400.0) 0055 

A IA =72000.00 / 720000.00 

m =min(1.0:07+03*e:/(15 ")} =min (1.0:0.7+0.3° 120.0/(1.5 * 400.0)] =076 

v =max[1.0:(15 * /h) = max [1.0:(1.5 * 400.0 / 100.0)°°] 

W =min(1.0:(1/(1+27e./8"c)] min (1.0; (1/(1+270.0/ (3° 400.0))] 

Way = max [1.0; (1/ (eosav’ +0.4 * sinav") | 

Vev (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

  

  

    

Vragp z K3 * Nigoe / YMe =20°36.92/1.50 

Nee = N R AON TA WeN n W 

N°me Kke* 7w…y..” ” hs!‘ ä =85°60.0/* 

ha 

Sm 

Cann 

Acn [A'on =41616.00 /41616.00 

n =min[1.0;0.7+0.3 * 0 /Cx‚n] =1.0 (C > C.N=102.00) 

Won = 1.0 (Normale wapening) 

Weon =min [1.0; 1.0/ (1.0 +2.0 * v / Sc‚n)] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN ACRHCOMPANY H4N4 

C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

na 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nra [KN] Nna [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk nla nla nla 

Uitrekken nla nla nla 

Betonkegelbreuk na nla nla 

Spijten nla nla nla 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht - Vea [KN] aa IKN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 15300 36227 4343% 

Betonrandbreuk (Richting+x) _ 15300 17.375 88.06 % 

Betonachteruitbreken 15300 49.226 31.08 % 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

Interactie nla nla nla 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Verbinding voldoet. 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandieiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

  
Productspe   ieke waardk 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

DEMU 1980 GV 

h 

Nis 

Vra 

VMteNormaatrekkacht 

n 

M16-75 

680 mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vate Vap= Vtg7 Ve 

Dichte wapening Nee 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1} 

Normaaltrekkracht N 0.00 KN] 

Afschruifkracht n de richting x Vaar 4.50 [KN] 

Afschruifkracht n de richting y Voss 0.00 [KN] 

Buigend moment om de x-as Mrax 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-a5 Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) MeaT 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN ACRH COMPANY H4NV4a 

System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [Nmm?] (elasti 

Em 

_ 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[kN] Vraa[KN] Veain[KN] Veang[KN] 

1 0.000 4.500 4.500 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: G =0.000 [Nmm?} 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0) Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 0.00 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 4.50 [KN] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

n/a 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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  mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.1) 

Vras =Viion f \ 

=46.50/1.32 =35.23kN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2) 

n/a 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +y); 

A IRev 

U 

v 

Ver 

Va 

Wy 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

=Vorc AA'   

Z 16° dn 9* favaae o” 

=04 (W° 

04" (C e" 

=min{1.0;0.7+03%0/(1.5" c} 

=max [1.0;(15 c /h)°] 

=min [1.0; (1/(1+27e,/(3c))] 

= max [1.0; (1/ (eosav’ +0.4 * sinav") | 

(Gescheurd beton, Zonder randwapening) 

W T U * W * W * W Í Vate 

=16°2107!"-60.0%60/%50.0" 

  
=0.1°(60.0/50.0) 

=0.1°(21.0/50.0) 

= 11250.00/ 11250.00 

=min (1.0; 0.7 + 0.3 * 400.0 / (1.5 * 50.0)] =1.00 

  

=max [1.0;(1.5 * 50.0/75.0)°3] 

=min [1.0; (1/(1+20.0/(3* 50.0))]   

  

  

    

Vrao Z Nmef t =2023.30/1.50 

N = N R AON TA WeN n W 

N'Rie K aa h” 85600 

h 

Sm 

Cm 

A IA' =31008.00 / 41616.00 

w =min [1.0;0.7+0.3 * C/Cax] =min (1.0:0.7 +0.3 * 50.00 / 102.00] =085 

Won = 1.0 (Normale wapening) =100 

Veen =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 v / Sm)] 00 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Morgen Wonen 3.0 339571-001 s 

HALFEN ACRH COMPANY H4N4a 

C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

na 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nra [KN] Nna [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk nla nla nla 

Uitrekken nla nla nla 

Betonkegelbreuk na nla nla 

Spijten nla nla nla 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht - Vea [KN] aa IKN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 4.500 36227 1277 % 

Betonrandbreuk (Richting+y) _ 4.500 14.382 31.29% 

Betonachteruitbreken 4.500 31.069 1448 % 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

Interactie nla nla nla 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Verbinding voldoet. 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandieiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

Productspecifieke waarden (ETA 1: 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  Betongegevens / Wapeni 

  

DEMU 1988 GV 

h 

Ns 

Va 

VatsNormaalrekkrt 

n 

M16-140 

132.0 [mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vaae® Vatp= Vatp= e 

Dichte wapening Nee 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1} 

Normaaltrekkracht N 0.00 [KN] 

Afschruifkracht n de richting x Voas 15.30 [KN] 

Afschruifkracht in de richting y Vess 0.00 KN] 

Buigend moment om de x-a5 Mrax 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-a5 Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Meat 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [Nmm?] (elasti 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[kN] Vraa[KN] Veain[KN] Veang[KN] 

1 0.000 15.300 15300 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: @ =0.000 [Nmm2] 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0: Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 0.00 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 15.30 [KN] 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

n/a 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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H Morgen Wonen 3.0 339571-001 4 

HALFEN Positie 

ACRH COMPANY HS/V5     

  mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsamm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.1) 

Vras Z Vras I Yas =46.50 / 1.32 =35.23kN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2) 

na 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +x): 

e =400.0 mm 

c 

© 

  

  

Vrae Z Veree A (AT W W T W T Wa W Vate 

VeRie 216° doon0 "P"m o =16210/%!+130.07"600°= 200.0° 

@ z01 /" =0.1°(130.0/200.0)° 50081 

Ĳ 201 doo / 0" =0.1°(21.0/200.0)" =0064 

A IA =66000.00 / 180000.00 

m =min [1.0;0.7+0.3*02/(1.5 * c} =min [1.0; 0.7 +0.3*50.0/(1.5 * 200.0)] 

v =max[1.0;(15 * 0 /h)""] =max [1.0; (1.5 * 200.0 / 300.0)°’] 

Weox =min [1.0; (1/(1+2*e,/(3 " c%))] =mín [1.0; (1/(1+2*0.0/(3* 200.0))] 

Vax =max [1.0; (1/ (cosay? +0.4 * sinav") 

v (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENTS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

  

  

  

VRaep z kz * Npuc / YMe =20°43.03/1.50 =57.38kN 

Npe Z NSRie * Acn J AC * Won © Wrern * Woorn =43.03 kN 

N'ise K *a® =85 16001320' =99.85kN 

h 

S 

Ceox 

Acn [A'en =87120.00 / 156816.00 

Wan =min [1.0; 0.7 + 0.3 * C / Ce‚n] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 198.00] 

Wren = 1.0 (Normale wapening) 

Weon =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 * ey / s,n)] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51   Pagina 71912219     
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H Bouwproject Projectnr. Pagina 
Morgen Wonen 3.0 339571-001 s 

HALFEN ACRH COMPANY HSNV5 

C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

na 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nra [KN] Nna [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk nla nla nla 

Uitrekken nla nla nla 

Betonkegelbreuk nla nla nla 

Spijten nla nla nla 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht - Vea [KN] a IKN] Benutting 

‘bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 15.300 35.227 4343% 

Betonrandbreuk (Richting+x) _ 15300 11.201 136.59% 

Betonachteruitbreken 15300 87.378 2687 % 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

Interactie nla nla nla 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankerk 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Niet alle controles zijn succesvol uitgevoerd. 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehdndleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

  

  

Betonrandbreuk kan niet optreden, omdat er 

beugelwapening direct om het anker wordt toegepast 

    

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

Productspecifieke waarden (ETA 1: 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

  

DEMU 1988 GV 

h 

Nis 

Vra 

VatsNormaalrekkrt 

n 

M16-140 

132.0 [mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vate Vap= Vtg7 Ve 

Dichte wapening Nee 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1} 

Normaaltrekkracht N 0.00 KN] 

Afschruifkracht n de richting x Vaar 4.50 [KN] 

Afschruifkracht in de richting y Voss 0.00 [KN] 

Buigend moment om de x-as Mrax 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-a5 Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) MeaT 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Morgen Wonen 3.0 339571-001 2 

HALFEN ACRM COMPANY HS/V5a 

System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [Nmm?] (elasti 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[kN] Vraa[KN] Veain[KN] Veang[KN] 

1 0.000 4.500 4.500 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: G =0.000 [Nmm?} 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0) Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nes = 0.00 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 4.50 [KN] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

n/a 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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ACRH COMPANY HS/V5a     
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  mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsam (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.1) 

Vras Z Vris I Vas =46.50/1.32 =35.23 kN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2) 

na 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +x); 

  

  

< =400.0 mm 

c 

& 

Vrae Z Veree A (AT T W W T W T Wa W Vate 

Veie 216° d9919 e =16210/%!+130.07"600°= 200.0° 

a z01 /o" =0.1°(130.0/200.0)"° =0.081 

8 204 (Coo /"" =0.1°(21.0/200.0)"? z0064 

A IA =66000.00 / 180000.00 

m =min [1.0;0.7+0.3*02/(1.5 *i} =min [1.0; 0.7 +0.3*50.0/(1.5 * 200.0)] 

v =max[1.0;(15 * 0 /h)""] =max [1.0; (1.5 * 200.0 / 300.0)°’] 

Wex =min [1.0; (1/(1+2°e,/(3 " c%))] =mín [1.0; (1/(1+2*0.0/(3*200.0))] 

Vax =max [1.0; (1/ (cosay? +0.4 * sinav") Ì 

e (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENTS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

  

  

    

Vrus z Nicl t =20°43.03/1.50 =87.38kN 

NRe Z NSRie * Am A * Worn © Wrern * Woorn =43.03 kN 

N' Kfm ” 85600° 1320' =99.85 KN 

ha 

Sen 

Cn 

An [Aten =87120.00 / 156816.00 

Wan =min [1.0; 0.7 + 0.3 * C / Ce‚n] =min [1.0; 0.7 + 0.3 * 50.00 / 198.00] 

Wren = 1.0 (Normale wapening) 

Ween =min [1.0; 1.0/(1.0+2.0 ° ev / sc‚n)] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Morgen Wonen 3.0 339571-001 s 

HALFEN ACRH COMPANY H5NV5a 

C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

na 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nra [KN] Nna [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk nla nla nla 

Uitrekken nla nla nla 

Betonkegelbreuk na nla nla 

Spijten nla nla nla 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht - Vea [KN] aa IKN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 4.500 36227 1277 % 

Betonrandbreuk (Richting+x) _ 4.500 11.201 4017% 

Betonachteruitbreken 4.500 87.378 7.84% 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

Interactie nla nla nla 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Verbinding voldoet. 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandieiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

  
Products   fieke waarder 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

  

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

DEMU 1980 GV 

h 

Ns 

Va 

VMteNormaatrekkscht 

n 

M16-78 

68.0 [mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vate Vap= Vatg= Ve 

Dichte wapening Nee 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1} 

Normaaltrekkracht N 0.00 [KN] 

Afschruifkracht n de richting x Voas 15.30 [KN] 

Afschruifkracht in de richting y Vess 0.00 KN] 

Buigend moment om de x-a5 Mrax 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-a5 Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Meat 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN CR COMPANY H6N6 

System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [Nímr] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mr] (elasti 

50 

S 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[kN] Vraa[KN] Veain[KN] Veang[KN] 

1 0.000 15.300 15.300 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: G =0.000 [Nmm?} 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0: Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 0.00 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 15.30 [KN] 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

n/a 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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  mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.1) 

Vras = Viios f Vans 

=46.50/1.32 =35.23kN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2) 

n/a 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +y); 

A IRev 

U 

v 

Vev 

Wav 

Wy 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

=Vorc AA'   

Z 16° oom 9 * fveae o” 

=04 /o"° 

04" (C e" 

=min{1.0;0.7+03%0/(1.5" c} 

=max [1.0;(15 c /h)] 

=min[1.0; (1/(1+27e,/(37c))] 

= max [1.0; (1/ (eosay’ +0.4 * sinav") | 

(Gescheurd beton, Zonder randwapening) 

a T U * W * W * W Í VMe 

=16°2107!"-600%60/%50.0'" 

  
=0.1°(60.0/50.0) 

=0.1°(21.0/50.0) 

= 11250.00/ 11250.00 

=min (1.0; 0.7 + 0.3 * 400.0/ (1.5 * 50.0)] =1.00 

  

=max [1.0;(1.5 * 50.0/75.0)’] 

=min [1.0; (1/(1+20.0/(3* 50.0))]   

  

  

    

Vrao Z Nmef t =2023.30/1.50 

N = N i AON IA WeN n W 

NRie K aa h” 85600 

h 

Sm 

Cm 

AN IA' =31008.00 / 41616.00 

U. =min(1.0:0.7+0.3°C/Cx] =min (1.0:0.7 +0.3 * 50.00 / 102.00] =085 

Von = 1.0 (Normale wapening) =100 

Veen =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 v / Sam)] 400 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN 
ACRH COMPANY H6/V6 

C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

na 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nra [KN] Nna [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk nla nla nla 

Uitrekken nla nla nla 

Betonkegelbreuk nla nla nla 

Spijten n/a nla nla 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht Vea [KN] a IKN] Benutting 

bezwijkmecha 

Staalbreuk 15300 36227 4343% 

Betonrandbreuk (Richting+y) _ 15300 14382 106.38 % 

Betonachteruitbreken 15300 31.069 49.25% 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

Interactie nla nla nla 

* n/a = niet van toepassing 

Niet alle controles zijn succesvol uitgevoerd. 

Belangrijke opmerkingen 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankerk 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehdndieiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

  

Betonrandbreuk kan niet optreden, omdat er 

  
beugelwapening direct om het anker wordt toegepast 

    

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

  
Productspe   ieke waardk 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

DEMU 1980 GV 

h 

Nis 

Vra 

VMteNormaatrekkacht 

n 

M16-75 

680 mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vaae® Vatp= Vatp= e 

Dichte wapening Nee 

Splijwapening is aanwezig Ja 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1) 

Normaaltrekkracht N 1.70 [KN] 

Afschruifkracht in de richting x Vran 17.90 [KN] 

Afschruifkracht in de richting y Voas 0.00 [KN] 

Buigend moment om de x-as Means 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-as Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Mearr 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [Nímr] (elasticiteitsmodulus beton), E, = 210000 [N/mr] (elasti 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[KN] Vraa[KN] VeainIKN] Veang[KN] 

1 1.700 17.900 17.900 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [ke] 

Max. Betondrukspanning: G =0.000 [Nmm?} 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0) Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 1.70 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 17.90 [KN] 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bez 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

  

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.3) 

Nras =Nps / Vate =93.10/1.58 

2. Uittrekken (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.4} 

NRap = Npip * We / YMe =264.40 * 2.40/1.50 

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.5) 

  

NRac EN c * Aorn [ACon * Woen © Wresn * Weern I VMe 

N° E =8560.0°’"680"” 

he 

SaN 

C 

Aen IAS =41616.00 /41616.00 

Uen =min [1.0;0.7+0.3 * C /Cn] =1.0(C>0.,x=102.00) 

Wren = 1.0 (Normale wapening) 

Ween =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 ° ex / Sa‚n)] = min [1.0; 1.0/ (1.0 +2.0 7 0.0 / 204.00)] 

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6) 

4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding 

  

kmechanismen volgens CEN/TS 

=58.92 KN 

=423.04 N 

=2461kN 

=36.92 KN 

=68.0 mm 

=204.0 mm 

  02.0 mm 

.00 

00 

.00 

.00 

Splijten t.g.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld 

aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte. 

4.2 Splijten ten gevolge van belasten 

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CEN/TS 1992-4-2, artikel 

6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen, 

Benodigede doorsnede As van de splijwapening: 

    

A =0.5 * ENga / ( / Vater) =0.5°1700/(500/1.15) =2 mm 

5. Zijdelingsuitbreken (ankerrij dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7) 

Controle van de randen aan de criterium c; > 0.5 * h.: 

Randrrechts c1=1750mm _ >34.0mm Voldoende 

Rand boven c/=3550mm _ >34.0 mm Voldoende 

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdat alle randen voldoen aan het gestelde criterium. 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN A CR CONPANY \detail H7VT 

mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsarm (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.3.4) 

Vras =Vitse l Vone =46.50/1.32 =35.23KN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 arlikel 6.3.3.2) 

na 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +x): 

< =175.0 mm 

ä 355.0 mm 

Vrac e *A TAC © W © W * W © Way * Wrerv / YMte =17.98KN 

Vorke 216 * doon9 19 "f o =16°21006000%- 60771750' =44.83KN 

a 1/ =0.1°(60.0/175.0)"* =0.059 

8 201° (Cm /o" 1°(21.0/178.0)'? =005 

A IA (9875.00 / 137812.50 =0.36 

v =min{1.0:07+0.3%0:/(1.5°0))] =min (1.0:0.7 +0.3 ° 366.0/(1.5 ° 175.0)] =100 

m =max [1.0:(1.5° c /h)"] ax[1.0;(1.5° 17501950} 7166 

W =min [10:(1/(1+2%e/870))] in [10;(1/(1+270.0/(87175.0))] 1.00 

Way = max [1.0; (1 / (cosay’ + 0.4 * sinay")) | 2100 

Vev (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep} (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

i = K * Nuc Vate 0736.92/1.50 =49.23KN 

N = N ii A AC W Woen * Ween =36.92KN 

N'Rie ZK ii ht> =857600'’-680!" 36.924N 

ha = 680 mm 

sen =204.0 mm 

Cm =102.0 mm 

AN IA =41616.00 /41616.00 1.00 

w =min [1.0:0.7 +0.3 * 0/Cx] 0 (€> cn=102.00) =1.00 

Ven .0 (Normale wapening) S 

Ween in [1.0;1.0/(1.0+2.0 * ev / S.on)] 00 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

Maatgevende combinatie volgens CENITS 1992-4-2 artikel 6.4.1.2 (andere bezwijkmechanismen maatgevend) 

Bx+Be  =NgalNea + VraVra =0.069 +0.996 1.065 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht Nre [KN] Na [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 1.700 58.924 2:89% 

Uittrekken 1.700 423.040 0.40% 

Betonkegelbreuk 1.700 24613 691% 

Splijten nla na na 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht - Vea[KN] Vra [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 17.900 35227 50.81% 

Betonrandbreuk (Richting+x) _ 17.900 17.978 99.57% 

Betonachteruitbreken 17.900 49.226 36.36% 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

B+Bv<=12 0.069 0.996 88.73% 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Verbinding voldoet. 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Configuratie van de spljtwapening: 

Bij plaalvormige constructies is splitwapening vereist n beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide 

zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splitwapening dient minimaal uit 

drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften. Voor lijnvormige 

constructies zoals bijv balken dient de splitwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze 

wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandieiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

Productspe   ieke waarden (ETA 1 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  

Betongegevens / Wapening 

  

DEMU 1988 GV 

h 

Nis 

Vra 

VMteNormaatrekkacht 

n 

M16-140 

132.0 [mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vaae® Vatp= Vatp= e 

Dichte wapening Nee 

Splijwapening is aanwezig Ja 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1) 

Normaaltrekkracht N 3.30 [KN] 

Afschruifkracht in de richting x Vran 7.20 KN] 

Afschruifkracht in de richting y Voas 0.00 [KN] 

Buigend moment om de x-as Means 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-as Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Mearr 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN ACRH COMPANY HoNv9 

System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [Nmm?] (elasti 

x 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[kN] Vraa[KN] Veain[KN] Veang[KN] 

1 3.300 7.200 7.200 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: G =0.000 [Nmm?} 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0): Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 3.30 [KN] 

y=0.0): 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 7.20 [KN] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bez 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

  

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.3) 

Nras =Nps / Vate =93.10/1.58 

2. Uittrekken (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.4} 

NRap = Npip * We / YMe =44.70°2.40/1.50 

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.5) 

Nrac Z N A [ACoN T n * Weon 7 W Ì a 

N'Re K fm D? 8560001320' 

ha 

Seon 

Ceon 

A /A =87120.00 / 156816.00 

v =min [1.0;0.7+0.3 * C /Cn] =mín [1.0; 0.7 + 0.3 * 80.00 / 198.00] 

e = 1.0 (Normale wapening) 

Ween =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 ° ex / Saon)] = min [1.0; 1.0/ (1.0 + 2.0 7 0.0 / 396.00)] 

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6) 

4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding 

  

kmechanismen volgens CEN/TS 

=58.92 KN 

=71.52KN 

=30.37kN 

=99.85 kN 

=132.0 mm 

= 396.0 mm 

  98.0 mm 

56 

82 

.00 

.00 

  

  

Splijten t.g.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld 

aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte. 

4.2 Splijten ten gevolge van belasten 

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CEN/TS 1992-4-2, artikel 

6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen, 

Benodigede doorsnede As van de splijwapening: 

  

    

A =0.5 * ENga / ( / Vater) =0.5°3300/(500/1.15) =4 mm 

5. Zijdelingsuitbreken (ankerrij dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7) 

Controle van de randen aan de criterium c; > 0.5 * h.: 

Randrrechts ©1=400.0mm _ >66.0mm Voldoende 

Rand onder >66.0 mm Voldoende 

Rand boven >66.0 mm Voldoende 

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdat alle randen voldoen aan het gestelde criterium. 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN CRA COMPANY H9/V9 

mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsam (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.1) 

Vras Z Vris I Yms =46.50/1.32 =35.23kN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2) 

na 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +x): 

c =400.0 mm 

c4 200.0 mm 

© =80.0 mm 

  

     

    

  

  

  

  

    

Vrae e Aev (A T W T W T W Wa 7 Wy Vate =1165KN 

r 216 do9 18 aa =1612100% 130060'° 20007 =81.10KN 

a z01 e" =0.1*(130.0/200.0)* =0081 

8 201 * (Cm e° =0.1*(210/200.0? =0.064 

AA =66000.00 / 180000.00 =0.37 

m =min [1.0;0.7 +0.302/(1.5 *C"} min [1.0;0.7 +0.3 * 80.0/(1.5 * 200.0)] 078 

W ax[1.0;(1.5 70 /h)] ax [1.0; (1.5 * 200.0 /300.0)""] =1.00 

Wex =min[10:(1/(1+2°e,/8°0)] =min [1.0;(1/(1+2*0.0/(3° 200.0))] =1.00 

W = max [1.0; 1/ (eosav’ +0.4 * sinav") "} 100 

e (Gescheurd beton, Zonder randwapening) =1.00 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

Vruco = k " Niycl Vate =20°45.56/1.50 =60.74KN 

N = N * Am [Aon * Wen © Weon * Weon =45.56 N 

N' Ka e h” =85160.0°’*1320'° 599 85IN 

ha =132.0 mm 

Sm 396.0 mm 

Caon =198.0 mm 

A /A =87120.00 / 156816.00 =0.56 

u =min [1.0;0.7 +0.3 ° 0/C/n] = min [1.0;0.7 +0.3 * 80.00 / 198.00] =082 

n = 1.0 (Normale wapening) =1.00 

Weon =min [1.0;1.0/(1.0+2.0° v / S‚n)] =100 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

Maatgevende combinatie volgens CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4.1.2 (andere bezwijkmechanismen maatgevend) 

Bn +B = (NealNga) "" + (VealVra)” 109'7+0.6185 =0.522   

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nee [KN] Na [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 3.300 58.924 560% 

Uittrekken 3.300 71.520 481% 

Betonkegelbreuk 3.300 30.370 10.87% 

Splijten nla na na 

Zijdelingsuitbreken nla na na 

Afschruifkracht - Vre [KN] Vna [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 7.200 36.227 20.44% 

Betonrandbreuk (Richting+x) _ 7.200 11649 6181% 

Betonachteruitbreken 7.200 60.740 1.85% 

Gecombineerde trek- and Bx B Benutting 

dwarskracht 

ET a 0.109 0618 5217 %    

* n/a = niet van toepassing 

Verbinding voldoet. 

Belangrijke opmerkingen 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Configuratie van de splijtwapening: 

Bij plaatvormige constructies is splijtwapening vereist n beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide 

zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splitwapening dient minimaal uit 

drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften. Voor lijnvormige 

constructies zoals bijv balken dient de splitwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze 

wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening 

  

  

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www.halfen.nl). 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Ankerberekening volgens CEN/TS 1992-4-1/2:2009 

Productspecifieke waarden (ETA 1: 

  

Ankertype: Ingestorte bevestigingsankers 

Afmeting 

Effectieve ankeriengte 

Karakteristieke staalsterkte - 

normaaltrekkracht 

Karakteristieke staalsterkte - afschruifkracht 

Partiele veiligheidsfactoren voor staal 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

normaaltrekkrachten 

- Partiele veiligheidsfactoren voor 

afschuifkrachten 

Bevestigingsbout (niet meegeleverd) 

  

  Betongegevens / Wapeni 

  

DEMU 1988 GV 

h 

Ns 

Va 

VatsNormaalrekkrt 

n 

M16-140 

132.0 [mm] 

93.10 [KN] 

46.50 [KN] 

158 

1.32 

M16, Kwaliteit 8.8 

    

Betonsterkteklasse C50/60 

Betondekking oom 20.0 [mm] 

Gescheurd beton Ja 

Partiele veiligheidsfactoren voor beton \ 150 

Vaae® Vatp= Vatp= e 

Dichte wapening Nee 

Randwapening Zonder randwapening 

Belasting (Belastinggeval #1} 

Normaaltrekkracht N 0.00 [KN] 

Afschruifkracht n de richting x Voas 9.00 KN] 

Afschruifkracht in de richting y Vess 0.00 KN] 

Buigend moment om de x-a5 Mrax 0.00 [kNm] 

Buigend moment om de y-a5 Mray 0.00 [kNm] 

Torsiemoment (om de z-as) Meat 0.00 [kNm] 

Afstandsmontage Nee 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [N/m] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [N/mm] (elasticiteitsmodulus staal) 

z 

x 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[kN] Vraa[KN] Veain[KN] Veang[KN] 

1 0.000 9.000 9.000 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: G =0.000 [Nmm?} 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0: Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 0.00 [KN] 

y=0.0) 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vra = 9.00 [KN] 

\Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bezwijkmechanismen volgens CEN/TS 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

n/a 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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mechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

1. Staalbreuk (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artkel6.3.3) 

1.1 Staalbreuk zonder hefboomsamm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.1) 

Vras = i Vate =46.50/1.32 =36.23KN 

1.2 Staalbreuk met hefboomsarm (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.3.2) 

n/a 

2. Betonrandbreuk (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.5) 

Maatgevende situatie (Richting +x); 

A IRev 

U 

v 

Vev 

Wav 

Wy 

3. Betonachteruitbreken (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3.4) 

=Vorc AA'   

Z 16° oom 9 * fveae o” 

=04 /o"° 

04" (C e" 

=min{1.0;0.7+03%0/(1.5" c} 

=max [1.0;(15 c /h)] 

=min[1.0; (1/(1+27e,/(37c))] 

= max [1.0; (1/ (eosay’ +0.4 * sinav") | 

(Gescheurd beton, Zonder randwapening) 

a T U * W * W * W Í VMe 

=16°210 13000600 500 

05 

=0.1°(130.0/50.0) 

=0.1°(210/500) 

=9375.00 / 11250.00 

=min 1.0:0.7+0.3*50.0/(1.5° 50.0)] 

=max [1.0;(1.5 * 50.0/75.0)°3] 

=min [1.0; (1/(1+20.0/(3* 50.0))] 

  

  

  

  

  

    

Vrao Z Nmef t =20730.38/1.50 

N = N i AON IA WeN n W 

NRie K aa h” =857600/- 1320' 

h 

Sm 

Cm 

AN IA' =61504.00 / 15681600 

U. =min(1.0:0.7+0.3°C/Cx] =min (1.0:0.7 +0.3 * 50.00 / 198.00] =0.78 

Ven = 1.0 (Normale wapening) =100 

Veen =min [1.0; 1.0/(1.0 +2.0 v / Sam)] 400 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

na 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nra [KN] Nna [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk nla nla nla 

Uitrekken nla nla nla 

Betonkegelbreuk nla nla nla 

Spijten nla nla nla 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht Vea [KN] a IKN] Benutting 

‘bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 9.000 36227 2655 % 

Betonrandbreuk (Richting+x) _ 9.000 5389 166.99 % 

Betonachteruitbreken 9.000 40.507 22.22% 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

Interactie nla nla nla 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Niet alle controles zijn succesvol uitgevoerd. 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankerk 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehdndleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www-halfen.nl). 

  

  

Betonrandbreuk kan niet optreden, omdat er 

beugelwapening direct om het anker wordt toegepast 

  
  

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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System aannames: 

- Ankerplaat vervormt niet significant ten gevolgen van de ontwerpbelastingen 

- Diameter van klaring gat en het onderdeel (bijv. ankerplaat) folgens goedkeuring 

- De stijfheid van alle ankers zijn gelijk 

- Lineaire rekverdeling langs de ankerplaat 

- Elastisch materiaalgedrag 

30000 [N/mm?] (elasticiteitsmodulus beton), E = 210000 [Nmm?] (elasti 

x 

Besulterende anker krachten en interne krachten: 

Anker Neaa[KN] Vraa[KN] Veain[KN] Veang[KN] 

1 11.000 0.000 0.000 0.000 

Max. Betondeformatie: €-=0.000 [úe] 

Max. Betondrukspanning: G =0.000 [Nmm?} 

Resulterende drukkracht (x=0.0, y=0.0) Ces = 0.00 [KN] 

Resulterende normaaltrekkracht (x=0.0, Nea = 11.00 [KN] 

y=0.0) 

Resulterende afschuifkracht (x=0.0, y=0.0): _ Vea = 0.00 [KN] 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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Berekening rekenwaarde van de sterkte voor mogelijke bez 

1992-4-1 en CEN/TS 1992-4-2 

  kmechanismen volgens CEN/TS 

A. Bezwijkmechnismen ten gevolge van normaaltrekkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2) 

1. Staalbreuk anker (enkel anker) (CENTS 1992-4-2 artikel 6.2.3) 

Nras =Nps / Vate =93.10/1.58 =58.92 kN 

2. Uittrekken (enkel anker) (CEN/TS 1992-4-2 artikel6.2.4) 

Nrap = Nip * Wel Vte =264.40°2.40/1.50 =423.04 KN 

3. Betonkegelbreuk (ankergroep) (CENITS 1992-4-2 artikel 6.2.5) 

  

  

  

Nrase Z N A [ACoN T n * Weon 7 W Ì a =17.96kN 

N' K fm D? 85600680' =36.92KN 

ha =68.0 mm 

Seon =204.0 mm 

Cn =102.0 mm 

ANINeN =34068.00 / 41616.00 82 

u =min(1.0:07+03*c/cx] =min [1.0:0.7 +0.3 * 6500 /102.00] =0.89 

n = 1.0 (Normale wapening) 00 

Ven =min (1.0:1.0/(1.0+2.0 " ex /on)] =min [1.0:1.0/(1.0+2.0 7 0.0/204.00)] 00 

  

4. Splijten (ankergroep) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.6) 

4.1 Splijten ten gevolge van plaatsen van de ankers en monteren van de verbinding 

Splijten t.g.v. plaatsen van het anker en monteren van de verbinding treedt niet op. De verbinding voldoet aan de minimum eisen gesteld 

aan de randafstand, onderlinge afstand van ankers en elementdikte. 

4.2 Splijten ten gevolge van belasten 

Het controleren op splijten ten gevolge van het belasten is niet relevant. Met speciale wapening volgens CEN/TS 1992-4-2, artikel 

6.2.6.2 b) kan splijten worden voorkomen, 

Benodigede doorsnede As van de splijwapening: 

A =0.5 * ENga / ( / Vater) =0.5°11000/(500/1.15) =13 mm? 

5. Zijdelingsuitbreken (ankerrij dichtst bij de rand) (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.2.7) 

Controle van de randen aan de criterium c; > 0.5 * h.: 

Rand links ©=650mm _ >340mm Voldoende 

Rand boven ©1=7050mm _ >340mm Voldoende 

In deze situatie zal zijdelingsuitbreken niet optreden omdat alle randen voldoen aan het gestelde criterium. 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 

Pagina 102197-219 

  



  

    

© HALFEN GmbH, Germany Liebigstrafe 14 D-40764 Langenfeld Tel.: +49 (0)21 73 970-0, Telefax: +49 (0)21 73 970-123 
    

TBouwproject Projectnr. Pagina 

H Morgen Wonen 3.0 339571-001 4 

HALFEN CRA COMPANY HIN1 

B. Bezwijkmechanismen ten gevolge van afschuifkracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.3) 

Controle niet noodzakelijk, omdat Vra = 0 

|Auteur: MOV DEMU 4.51 
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C. Gecombineerde trek- and dwarskracht (CEN/TS 1992-4-2 artikel 6.4) 

na 

D. Controle bezwijkmechanismen; benutting 

Normaaltrekkracht - Nra [KN] Nna [KN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk 11.000 58924 1867 % 

Uitrekken 11.000 423.040 260% 

Betonkegelbreuk 11.000 17.956 61.26% 

Spijten n/a nla nla 

Zijdelingsuitbreken nla nla nla 

Afschruifkracht - Vea [KN] aa IKN] Benutting 

bezwijkmechanisme 

Staalbreuk nla nla nla 

Betonrandbreuk nla nla nla 

Betonachteruitbreken nla nla nla 

Gecombineerdetrek-and _ By B Benutting 

dwarskracht 

Interactie nla nla nla 

* n/a = niet van toepassing 

Belangrijke opmerkingen 

Verbinding voldoet. 

Deze berekening is alleen van toepassing op de DEMU boutankers 1988 / 1985, plaatankers 1980-P en DEMU T-FIXX. 

Configuratie van de splijtwapening: 

Bij plaatvormige constructies is splijtwapening vereist in beide richtingen. Bij overwegend trekbelasting dient de wapening aan beide 

zijden te worden geplaatst en bij overwegend buigbelasting aan de zijde van de trekspanningen. De splitwapening dient minimaal uit 

drie staven te bestaan met een staafafstand van <=150 en te worden verankerd volgens de nationale voorschriften. Voor lijnvormige 

constructies zoals bijv balken dient de splitwapening in één richting te worden aangebracht. Bij verankeringen aan randen moet deze 

wapening tevens als randwapening aanwezig zijn met de benodigde ophangwapening 

Let op: voor de installatie volgens de instructies van de Montagehandleiding "INST_DEMU-FIX" (te finden onder www.halfen.nl). 

    |Auteur: MOV DEMU 4.51 
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HALFEN HEK Assembly Instructions 

  
Product overview 

   

  

G HE PrecastcooplerHEKZTAOOPV EK Precastcouplr HEK2 LIOOP _ HEK Coumterplate 

3 > 

E p 

z ‘/ ! 

23 Recess formerset, consting ofatwo _ HEK Fxingset, orconnectingthe _ Slotted wahms,toshm excessive 

& part,reusable plastlerecessformer recess formerand HEK Precast coup- _ joints gaps between a HEK Precast 

ë Ie o the formwork couplerand a iúng anchor Separate 

  

proofrequied. See Generalnotesfor 

installation also 

General notes for installation Welding 
  

The HEK Precast couplerisinstaled _ concrete strength has beenreached. _ AÏ HALFEN HEK Precast coupler 

to be flush with one surface ofthe _ Largerjoint gaps orecessed sleeve _ (steel) products sted n he Technical 

inshed construction element. anchorinsaltions must be shimmed _ Catalogue" can be subjected to weldng. 

A reusable HEK Recess former must between the fixing anchor and the Nevertheless, each type of welding 

be used when fixing the precast HEK base plate; in these cases bend- Including tackwelding may negatively 

coupler to the formwork. ing in the bolt must be verified. affect the products characteristic 

Aftersrking the formwork the properties 

MEK Recess former s removed; When installng the bofts, the instala- _ ff n exceptional cases welding is 

thisJeaves an instaltion access tion torgue (T forthe HEK Precast _ unavoidabe, the following must 

hole on one side of the construction _ connection as specied n thetables _ be observed 

element must b observed. The minimum 

‚and maximum screwin limits for * due to heat generation, reduced 

Care should be taken to keep the the fxing anchor bolts in the sleeve functionality and reduced load 

serration in the HEK Precast coupler anchor must be observed. capacities may result 

dean. The concrete has t be poured + any coatings or covering must be 

earefuly; avoid direc contact ofthe _ Only use blts as specified by the removed before welding: appropr 

concrete vibrator with the precast statie engineer n the design plans ate measures must be taken to 

coupler forprecast lement connections. protect against fumes caused by 
the welding process 

The precast coupler must only be + mandatory protective equipment 

subjectedto load when the designed must be wom 

+ observing any applicable regula- 

tions for welding i the responsibile 

t of the customer 

* HALFEN does not accept any liabik 

ity for damage to HALFEN prod- 

ucts or consequential damage, 

caused by welding, which is not 

within the scope of the HALFEN 

production-process. 

Always observe the instalation 

instructions INST_DEMU-FIX incuded 

with the DEMU Fixing anchors (scope 

of delivery), 

  
Free download at www.halfen.com 
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HALFEN HEK Assembly Instructions 

  

  
Type identification marking 

Addtionally to the type embossing, the P= 

HEK type T is marked with a notch Type identification 

at the edge of the compound opening HEK2T notch 

o easiy distinguish t fom the HEK2 L. 

The marking remains visible when the 

precast coupler s ixed to the formwork 

  

  Required bolt length 

di Reauired bot Iength 

The HEK Precast couper s attached to a castin fing 

anchor wih a boltop w a hreaded rod and L3 Lm 

loekingnut. The fing component (bolt) has to be LS Lm 

selected according o he sfatieengineers speciiations wih 

The reguired o length L must e veried. i = $ * k (mmm bollngth) 

Lomax ” a * k * k (maxiemum boftlength) 

E * minimum screwn depth of the fxing anchor s 

ii according to manufacturer's speifieation 

n a = maximum screwin depth ofthe fxing anchoris 

according to manufacturer's specfeation 

y = damp thickness of he Joint gap 

a = 14 mm (clamp thickness of the HEK Precast coupler 

with counterplate) 

Allowable screw.in depth of the DEMU Fixing anchor 

Observe the minimum and masmum valwes for screwein 

depth as sperified in the Technical Product Information for 

DEMU fxing anchors, Download at: www:halfen.com 

Type k 

HEK2 T-100FV 14mm 

HEK2 L100-PV 14mm     
  

(recommended values) [Nm] 

  
HEK2 T1004V/ 

HEK2 L100FV 

MI 50 

m20 E 

  
* Vales are vald for unlubricated bofts. & strongly recommended to use 

washers for shimming the boled connecton ofthe HEK precast couple n 

case o oints orrecessed installed fing anchors. Th pecifi losses of the 

damping force caused by bol elaxation arealeady considered withthese 

recommendation values. Pagina 107 van 172 
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HALFEN HEK Assembly Instructions 

nstallation in the precast plant   

  

         

È letteeatpedlonfrbepe  AerbeWe du maae UE MEC g s x 

e e e e 

G e e t e a 

ï 

3 

  
After the concrete has cured and suf- 

ficiently hardened, unscrew the bolt 

and remove the formwork. Screw the 

bolt into the other hole in the top of 

the recess former and lft out of the 

concrete. 

  

  

  

Insert the counterplate wih the fiing 

bolt into the installation access hole 

and screw the boftinto the fhing 

anchor. Ensurethe correct bof length 

   

O C 

Saede oPE Ai de de 

EES 

  

  

  
          

                  

aA (Bolt s not scope ofdelvery) 

w ĲÊ 
Check the seration / W mecessary wse slotted shims between _ Observe the instaltion tightening 

engages corectiy e precast connection andthe iding _ torqwe fo h HEK Prcast connec- 

anchor tio as speciied n the tabes. 

Pagina 108 van 172 

© 2018 HALFEN . INST_HEK 08/18 « woowhalfen.com 



HALFEN HEK Montageanl:   itung 

  
Produktübersicht 

     

  

  

HEK Fertigteilverbinder HEK2 T-AOO-FV _ HEK Fertigteilverbinder HEK2 L100-FV _ HEK Gegenplatte Ê 

©8 ] j 

E f 

EK Aussparkörper Set, bestehend EK Befestigungs.Set, zur Verwen: MEK Schlitzscheiben, zur Unterfütte 3 

aus einem zweiteiligen wiederver- dung mitdem AussparkörperSetzur _ rung von Befestigungen am Hülsenan- £ 

s Allgemeine Hinweise, 

Allgemeine Einbauhinweise Schweibbarkeit 

Der Fertigteilverbinder wird bündig _ bei rckversetzter Lage des Hilsenan- 

  

   

  

  

mit einer Bauteiloberfläche eingebaut. _ kers t die Befestigung am Hülsenan- ‘aufgeführten Produkte 

Zur Befestigung an der Schalungist  kerzu unterföttern und die Schrau- _ (aus Stahl sind generel schweifbar 

der wiederverwendbare HEK-Ausspar- _ benbiegung nachzuweisen, Alerdings kann jede Form von 

körper zu verwenden. Schweien, einschleflich Heftschwei- 

Nach dem Ausschalen verbleibteiïne _ Bei der Montage der Schrauben sind _ fen, die mechanischen Eigenschaften 

zu einer Bauteiseite offene Monta- _ di erforderichen Instalationsdeh- _ der Produkte beeinträchtigen, Solte 

geaussparung. momente (Tie) der HEK Fertigteiler- _ sich Schweien in speziellen Anwen- 

bindung, siehe Tabele, zu berúcksich. _ dungsfâllen nicht vermeiden lassen, 

Esistdarauf zu achten, dass die Ra- _ tigen, Die minimalen bzw. maimalen __ o it folgendes unbedingt zu beach- 

stungsfläche des Fertigteierbinders _ Einschraublängen der Schrauben in ten: 

belm Betonieren nicht verschmutzt den Hülsenankern sind einzuhalten, 

wird. Der Beton solle sorgsam einge- + Aufgrund der Wärmeentwicklung. 

bracht werden, der direkte Kontakt __ Für die Fertigteierbindung sind nur kann es zu verminderten Tragähig- 

zwischen Rúttler und Fertigteiverbin _ Schrauben nach den Konstruktions- keiten bis hin zu eingeschränkten 

der ist zu vermeiden. unterlagen des verantwortlichen Pla- Funktionsfähigkeiten kommen. 

ners zu verwenden. + Eut, vorhandene Úberzige oder 

Die Belastung des Fertigteiverbinders Beschichtungen sind vor dem 

darf erst nach Erreichen der vorgese- SchweiBen zu entfemen; durch den 

henen Betonfestigkeit rfolgen. SchweiBvorgang auftretende 

Bef einer offenen Anschlussfuge oder Dämpfe sind mit geeigneten Hifs- 

mitteln abzusaugen. 

+ £ st die vorgeschriebene Schutz- 

ausrústung zu tragen. 

+ Der Kunde t verantwortlich für 

die Einhaltung der geltenden Vor- 

Fúr die Montage der Hüsenankerit die schriften bzgl. des Schweilvor- 

mit dem Hülsenanker ausgelieferte gangs. 

+ HALFEN übernimmt keine Haftung 

für Schäden durch oder an 

HALFEN Produkten, die durch 

SchweiBarbeiten auferhalb des 

Produktionsprozesses der Produkte 

Paginzitû9Narr&V 2ntstehen. 
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HALFEN HEK Montageanl:   itung 

  
Typenmarkierung 

  

  

  

  

Z zureinfachen Unterscheidung der Typen - 

@ HE T und HE L t zusiich r Ty voenmarkierung 

peneinprägung am1ypTeine Kerbeam _ HEK2T 

unteren Rand der Verbundöffnung ange- 

ordnet. Diese t auch sichtbar wenn der 

P x Fertigteiverbinder mit dem Ausspar- 

EÏ Körper an der Schalung monterist 

ä 

: s 

2 

Allgemeines Erorderliche Schraubenlânge 
Der Fertiteverbinder wid it dr Befstigungsschraube 

im Hüenankerdesanzuschiebenden Bauelkeankert, LZ am 

B Schaube d kenanker h c Vorgeendevernt OEm 

£ wortchen anrs u verwenden. De erfrderiche Schrauw P g k k (mm Schaubennge) 

benlânge L st nachzuweisen. e e e e 

s = minimale Einschrautife der Gewindehijse nach 

  

   

  

Lsrmax Herstellerangabe 

| o e E Ef Geuidt 
_ Herstelerangabe 

i a = Klemmdicke der Montagefuge 

E c 1 = Um (lemmdike des HE Fergteerinders 

mit Gegenplatte) 

m Einschraubtiefen der DEMU Hilsenanker 

4 Die zulssigen Enschraubtiefen der DEMU Hilsenanker 

ä sind I der techrischen Produktinformation „DEMU Hülsen- 

* ‚ _ anker” ausgewiesen. Download unter www-halfen.de 

  

  

  

    
Klemmdicke k 

      

1 p q 

HEK2 T-1004V 14mm 

HEK2 L100FV 14m   
  

  

nstallationsdrehmoment 

Installationsdrehmoment T (Empfehlungswerte) [Nm] 

  

HEK2 T1004V/ 

B HEK2 L100FV 

MI 50 

m20 E 

  
* Die Drehmomente gelten fär Schrauben im ungeschmierten Zustand Im Fll 

von Fugen oder von zuricversetzt engebauten Ankern sind bei der Befesti- 

gung des Fertgteiverbinders Unterlegscheiben zur Unterütterung zu ver- 

wenden, Beidiesen Empfehlungswerten sind di spezifischen Vorspannkraft- 

weruste durch Setzen der Schraubwerbindung berets bericksichtigt. Pagina 110 van 172 
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HALFEN HEK 

Einbau im Fertigteilwerk 
  

  

  

  

á 

      
  

Position der Fertigteierbindung an 

der Schalung lagegenau ermiteln und 

Schraubenloch @ 14 mm in die Scha- 

ung bohren, 

  
auf der Baustelle 

"9»£ 

  

HEK Fertigteierbinder und zweitei- 

ligen wiederverwendbaren Kunststoff- 

Aussparkörper zusammensetzen. 

Nach Aushärten des Betons die Befe- 

stigungsschraube lösen und Bauteil 

ausschalen. Die Schraube in den Aus- 

sparkörper einschrauben und Ausspar- 

körper abheben. 

Fertigeilerbinder und Aussparkörper 

mit dem HEK Befestigungs:Set an der 

Schalung ficieren. 

  

  

  

  

Rastungsfläche auf Verschmutzung 

kontrolieren und ggf. reinigen. 

  
Versetzen und Austichten der 

Betonfertigteile 

  

  

Gegenplatte und Schraube durch 

Montageöffnung einsetzen und im 

Hülsenanker einschrauben. Erforder- 

liche Schraubenlänge beachten 

(Schraube nicht im Lieferumfang). 

  

  

ED 

      

        

        
            

( 

Aut Pass Befestigung des Fertigteilerbinders _ Intaltionsdrehmoment T der HEK 

genauigkeitder am Hülsenanker mit Schitzscheiben _ Fertigteiverbindung, siehe Tabelle, be- 

Rastungslichen oder Futterblechen unterfttem, rücksihtigen. 

achten wenn erforderich 
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Polski 



HALFEN HEK 

  

  
Productoverzicht 

     

S HEK prefab verbinding HEK2 T-400FV HEK contraplaat 

ë 

_ Uitsparingse, estaande uit een MEKmontageset KOIO draad,te  Uplaat met sleuf, voorhet opvalen 

3 tweedeigeherbruikbare kunststof  gebruiken met de uspafingset voor _ van gofe voegen tussen de HEK pre- 

& uisparing t evestigen van de HEK prefab f verbinding en het bevestiingsan 

vebinding aan de bekisting Ker.Etra control noodzakeli: Zie de 

algemene montageinstuctis. 

  

  
Algemene montage 

De HEK prefab verbinding wordt vak _ Bijeen grote voegopening ofindien __ Alle HEK prefab erbindingen vermeld 

n één zjde van het betonelement het bevestigingsanker verdiept s n de technische documentatie kunnen 

ingebouwd. De herbruikbare HEK ingestort moeten vulplaten gebruikt _ gelast worden. Niettemin kan elk as- 

uitsparing moet gebruikt wordenom __ worden. In deze gevallen dient de type, inclusief puntlassen, de product- 

de prefab verbinding aan de bekisting _ buiging van de bout gecontroleerdte _ karakterstieken negatief beinvloeden. 

te bevestigen. Na het verwijderen van _ worden. Las alleen in uitzonderingsgevallen 

de bekisting moet de HEK uitsparing Als lassen onvermijdelijk Ís moet het 

verwijderd worden; hierdoor ontstaat _ B et plaatsen van de bouten dientre- _ volgende in acht worden genomen: 

een montage uitsparing aan éénzijde _ kening te worden gehouden met het 

van het element, maximale aandraaimoment (Tinst) voor _ + Door warmtegeneratie kunnen 

de HEK prefab verbinding, zoals weer- verminderde functionaliteit en 

Het s belangrij om de vertanding van _ gegeven in de tabelen. verminderde belastingcapaciteit 

de HEK prefab verbinding schoonte _ De minimum en maximum inschroef: optreden, 

houden. De beton dient voorzichtig _ diepte voor de verankeringsboutinde _ * Eventuele coatings dienen voor het 

gestort te worden, direct contact met _ huls moet worden aangehouden, lassen verwijderd te worden; nood- 

de trilnaald dient te worden voor- zakelike maatregelen dienen te 

komen. Gebruik alleen bouten welke zijn worden genomen ter bescherming 

opgegeven door de constructeur tegen asdampen. 

De prefab verbinding mag aleen belast + Het dragen van beschermings- 

worden indien de beton volledig is middelen i verplicht. 

uitgehard, * Het inachtnemen van de van toe- 

passing zijnde regelgeving voor het 

lassen is de verantwoordelijkheid 

van de ant. 

+ HALFEN neemt geen enkele 

verantwoordelijkheid voor schade 

aan HALFEN producten veroorzaakt 

door lassen, welke niet vallen 

onder het HALFEN productie- 

proces. 

Volg altijd de montageinstructies 

van de DEMU bevestigingsankers 

INST_DEMU-FIX (maken deel uit van 

de levering), 

  De montageinstructies zjn ook gratis 

te downloaden op www-halfen.com   
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HALFEN HEK 

Montagehandi   

  Type codering 

Als aanvuling op de in gestanste type- 

aanduiding, is de HEK T gemarkeerd door 

middel van een inkeping aan de rand van 

de verbindingsopening om deze gemak- 

kelijk te onderscheiden van de HEK2 L. 

De markering blijft zichtbaar wanneer de 

prefab verbinding s bevestigd aan de 

bekisting. 

HEK2 T 

dentificatie inkeping 

  

  Vereiste boutlengte 

Algemeen 

De prefab verbinding wordt met de bevestigingsbout n 

het bevestigingsanker van het aan te luiten element 

verankerd, Bout en bevestigingsanker volgens opgave 

van de verantwoordeljke constructeur. De benodigde 

‘boutlengte dient berekend te worden. 

Lamae 

--|3 

  

  

  

  

  

    

        

Vereiste boutlengte 

L3 nin 

L SLm 

met 

Lm = $ + k + kz (minimale boutiengte) 

aa = a + k + kz (maximale boutiengte) 

* minimale nschroefdiepte van de huis 

volgens opgave leverancier 

a = maxúmaleinschroefdiepte van de huls 

volgens opgave leverancier 

I = kemikte van de montagevoeg 

a = 14 mm (kemdikte van de HEK prefab verbinding, 

met contraplaat) 

Inschroefdiepte van het DEMU anker 

De toelaatbare inschroefdiepte van het DEMU anker staat 

in de technische documentatatie “DEMU bevestigings- 

anker”, te downloaden op wwwhalfen.nl 

e k 

HEK2 T400FV 14m 

HEK2 L100FV 14mm 

  
Aandraaimomenten 

Aandraaimomenten Tinst (aanbevolen waarden) [Nm] 

HEK2 T1004V/ 

HEK2 L100FV 

Boutdiameter 

MI 50 

m20 E 

* De aandraaimomenten gelden voor niet gesmeerde bouten. In het geval van 

voegen of erzonken ingebouwde ankers dient ter plaatse van de HEK- 

werbinding te worden uitgevud met U-platen. Bij deze aanbevolen waarden is 

rekening gehouden met de specitieke voorspankrachtsafname als gevolg van 

het zetten van de HEK verbinding. 
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Deutsch 

Polski 



HALFEN HEK Montagehandl   

  Montage in de prefabfabriek 

l 

Plaats de prefab verbinding nauwkeurig _ HEK prefab verbinding en de twee- _ Prefab verbinding en uitsparing met 

op de bekisting en boorhet chroef. _ delige herbruikbare uitsparing samen- _ de HEKmontageset aan de bekisting 

gat voegen. Vet vooraf de vertanding van _ bevestigen, dusdanig dat neusje van 

HEK prefab verbinding voledig in. Vet _ grote uitsparing op rand kist aansluit. 

of olie ook uitsparingen goed n om 

lossen te vereenvoudigen. Bescherm 

opening aan zikant uitsparing met 

tape, zodat deze bi lossen kan worden 

gebrui 

  

     

    
  

ë 

  

    
Polski 

Na het uitharden van de beton het 

bevestigingsdraadeind losdraaien en 

  

in de uitsparing draaien n de uispa- 

ring e uit trekken 

  
Montage op de bouwplaats 

  

  

  
| Contraplaat en boutin de montage- 

uisparing steken en n het bevestigings- 

  

  

  

  

        
            
  

  

  

Vertandingslak contrleren op “ransporteren en stelen van het ankerschroeven. t op de benodigde 

verontreiniging en eventueelschoon _ element. boutlengte (bout niet bij evering 

maken inbegrepen). 

w Tt 

Let op de pasing Bevesiging van deprfabverbindng _ Rekening houden met het maximale 

van de vertanding aan hetbevestigngsanken eventueel _ aandraalmoment voor de HEK prefsb 

itvulen met een Uplaa ndien verbinding, zoals weergegeven in de 

noodeskeijk. tabelen 
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HALFEN HEK Instrukcja montazu 

  
Przeglad wyrobów 

     

> & 

‘tacanik do prefabrykatów tacznik do prefabrylatów Podkladka HEK 3 

HEK2 T-100FV HEK2 L100FV â 

H 

z 

ûf 

Zestawelementów wypelniajacych _ Zestaw do mocowania lacznika HEK __ Podkladki do umieszczenia w szezeli- 

MEK do wielokrotnego utytku sklada _ do szalunku, do stosowania lczniez __ nie polaezenia, stosowane tyiko da 

sie z dwóch komponentów z tworzy _ zestawem elementów wypelniajacych. _ dutych toleranc robót stanu surowe- 

wa sztucznego g0. Wymagane oddzieine sprawdze- 

nie,patrz Ogólne wskazówki 

  

  

Laczrik do prefabrykatów montuje sie _ wypelnië polaczenie podkladkamii __ Wszystkie wystepujace w katalogu 

wlieuelementu budowlanego. Pod: _ sprawdzië Grubg na zginanie. produkty stalowe sa generalnie spa- 

czas mocowania do szalunku stosuje walne. Katda forma spawania, lqznie 

sie elementy wypeniajace wielokrot. _ Podezas montatu érub nalety ze spoinami sczepriymi, ma wplyw na 

nego uêytku. przestrzegaé wymaganych momentów _ wicwogei mechaniczne wyrobu. 

Po wsunieciu wypelnienia pozostaje _ dokrgcenia (Tips); patrz tabela. Jesli dl specjalnych warunków zasto- 

otwarty otwór montatowy. Nalety przestrzegaé minimalnych i sowania nl da sie uniknaé spawania, 

maksymalnych diugotci wkrecenia nalety bezwzglednie przestrzegaé 

Nalety zwiócié uwage, aby powierz- _ Sruby w kotwe tuljowa. postanowiei 

chnia zabkowana lacznika nie uegla 

zabrudzeniu podezas betonowania. _ _ Do polaczefiprefabrykatów nalezy * z powodu wydzielani si ciepla 

Mieszankg betonowa nalezystarannie _ stosowaé tylko ruby wedug moze dojsé do zmifszenia 

rozloiyé i zagesci, urikajge wymaga projektu. noénoéi Ì ograniczenia 

bezpofredniego kontaktu bulawy wi funkejonalnosc 

bratora z acznikdem + ewentualne powiokt naezy przed 

spawaniem usunaé; wystepujace 

Obciazenie acznika prefabrykatów podzas spawania opary naleiy 

moèe nastapié dopiero po osiagniecs odsysaé przy pomocy specjalnych 

przewidzianej wytrzymalofi betonu. urzadzef 

Przy otwartej zezeinie polaczenia lub + naleèy stosowac odziet ochronna 

cofnietej kotwie tulejowej, nalezy * Klent jest odpowiedzialny za do 

trzymanie obowiazuacych prze- 

pisów dotyezacych procest spawa- 

+ HALFEN nie bierze 

odpowiedzialnofei za szkody w wy- 

robach lub w wyniku ich zastoso- 

wania, powstale w wyniku prac 

spawalniezych, wykonanych poza 

proceser produkeyjnym we frnie 

HALFEN. 

Do montaéu kotew tulejowych naleëy 

stosowa odrebna instrukcje montazu 

INST_DEMU-IX, dostarczana wraz z 

wyrobem. 

Instrukga dostepna jest na 

v halfen.com 

   
Pagina 115 van 172 

© 2018 HALFEN : INSTLHEK 08/18 « wowhalfen.com n 



HALFEN HEK Instrukcja montazu 

  Znakowanie wyrobów 

  

Da rozróênienia typów HEK2 T i HEK2 L, 

w typie T zostalo wykonane dodatkowo Oznaczenie typu 

wycicie w dolnef czeóci otworu. HEK2T 

Jest on0 równieë widoczne podczas 

montau lacznika wraz z elementem 

wypelniajaeym do szalunku. 

    

English 

Deutsch 

  Wymagana dlugosé érub 

Nederlands 
  

Ogélnie Wymagana diugoé éruby 

Ep erfubeylaó botwton e pzy pomoey b do 

kotwy tuljow Bayaczenego ementa S katwe L3m 

tepwa t totwae dg wranh daa CE 

a w wymagaen chugaiE EE L Lmin = $ + k + kq (minimalna dlugot€ $ruby) 

max = a + ky + kz (maksymalna dugoSé Gruby) 

s = minimalna dlugoóé wkrecenia tulel gwintowanej 

‘ wedlug danych producenta 
ì & = makyraln dlugo4é wageera l gfntovanel 

tm wedg daych produonta 

  

Lemax 

   

  

4 k = grubodé szczeliny montatowe} 

E c a = 1m (grubode s c HEK z pochacha) 

M Glgboko6é wkrgcenia kotwy tukejowej DEMU 

a Dopuszezalne glebokodci wkrgeena kotew tulefowych 

ä DEMU umieszezone s4 w informagi echnicznef „Kotwy 

* ‚ _ tuljowe DEMU". Molwosé pobrania wwwhalfen.de 

  

  

  

    
Grubodé écisku z 

      

ï T k 

HEK2 T-100FV 14mm 

HEK2 L100-FV 14mm   
  

  
Moment dokrecen 

  

HEK2 T400#V/ 

t y HEK2 L100FV 

Mi6 50 

m20 80 

  
* Momenty dokrecenia obowiazuja da Sub w stanie bez marowania. 

W przypadku dylatacji lub zaglebionych w trakcie montatu kotew, przy 

mocowaniu tacznika prefabrykatów nalety stosowat podkladki. 

Zalecane wartotci uwzgledniaja specyfiezn straty naprezenia w astosowanym 

polaezeniu frubowym. Pagina 116 van 172 
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HALFEN HEK Instrukcja montazu 

  
Montaé w zakladzie prefabrykacji 

á 

Okreslë polotenielacznika na szalun- _ Polaczyé lacznik HEKzelementami __ Przymocowaé zestaw do szalunku 

ku i wywiercië otwór @ 11 mm wypelnijaoymi z tworzywa sztuezne- 

w 

  

    

English   

    
  

Deutsch 
  

Nederlands 

Po stwardnieniu betonu usuna Srubg 

mocujaca  szalunek. Wirecië Subg w 

element z worzywa sztucznego i 

usunaÉ g0- 
  
  
Montai na budowie 

D f 

  

  

  

Umietcië trube z podkladka w otwor- 

ze montatowym i wkrecië w kotwe 
  

tulejowa 

Skontrolowat powierzchnig Ustawië i wyregulowac polotenie pre- _ Uwataé na wymagana dlugosé $ruby 

zabkowana Í ewentualnie oezyscië. fabrykatu, (&ruba nie jest dostarczana), 

  

— 

m 

  
x 

        
                
    

Zwracaé uwage Zamocowanie acznika do kotwy tule- _ Przestrzegaé wartoáel momentów 

a dopasowanie Jowej, w razie potrzeby, wypelnië dokrecenia T patrz tabela. 

powierzchni podkladkami 
zabkowanych. 
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CONTACT HALFEN WORLDWIDE 
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No.A6 Chao Yang Men Wai Street Internet: w balfen.n 
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Beljng « PR. China 100020 
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412 50 Coteborg Internet: wowchalfense 

Switzerland HALFEN Swiss AG Phone:+41-44-8497878 _ Fax: 41-44-8497879 
Henistasse 25 EMalk nfoahalfen.ch 
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Houghton Regis LUS SAW Internet: w halfn.co.uk 
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Furthermore HALFEN is represented with sales ofices and distributors worldwide. 
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1 Reden en doel 

HALFEN b.v. is voornemens het bouwproduct HALFEN HEK prefab verbinding type HEK2 L- 

100 te gebruiken in woningbouwprojecten MorgenWonen 3.0. Daarom wordt in dit rapport de 

te verankeren belastingen voor de HEK prefab verbinding, volgens [1], [2] en de aanvullende 

bepalingen in [3], statisch aangetoond. 

De voorliggende berekening, met name de gemaakte veronderstellingen, zoals bijvoorbeeld 

de verankeringssituatie van de prefabbeton verbindingen en de uitvoering van de extra 

wapening, moet worden goedgekeurd door de verantwoordelijke constructeur. 

Het draagvermogen van de prefabbetonelementen en van de verbindings- en 

verankeringselementen (bijvoorbeeld bouten, hulsankers etc.) in het andere 

prefabbetonelement is geen onderdeel van dit rapport en dient afzonderlijk gecontroleerd te 

worden. 

Daarbij moet ervoor worden gewaakt dat het veronderstelde beton-uitbreeklichaam van het 

prefab verbindingselement en van andere bevestigingsmiddelen elkaar niet overlappen. 

De constructietekeningen en de te verankeren krachten zijn door de hoofdconstructeur 

beschikbaar gesteld. 

De aanwijzigingen in de productcatalogus en de Zulassung Z-21.8-2086, en in de 

montagehandleiding moeten conform de nieuwste uitgave opgevolgd worden. (beschikbaar 

onder http://www.halfen.com 

2 Materialen en wapening 

Beton: C50/80 fok = 50 N/mm? 

fekcuoe = 80 N/mm? 

foa = 4,3 N/mm? (guter Verben) 

Verankeringsuitgangspunt: In principe wordt bij de verankering van het HEK 

verbindingselement uitgegaan van gescheurd beton. Indien van 

dit uitgangspunt wordt afgeweken, worden passende 

maatregelen aangegeven. 

Betonstaal: B500 f = 500 N/mm?2 

Íya = 435 N/mm2 

Wapening: In principe wordt bij de controle van ongewapend beton 

uitgegaan. Als de toegepaste wapening zoals rechte rand- en 

beugelwapening of extra wapening voor de controle van de 

verbinding in rekening wordt gebracht, dan wordt de vereiste 

uitvoering van deze wapening d.m.v. tekst of schetsen 

aangegeven. 
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3 Prefab verbindingen 

Voor het prefabbeton gebouw zijn de knooppunten voor prefab betonverbindingen bestaande 

uit DEMU Boutankers, HALFEN HEK prefab verbinding en verstiftingen bepaald. De posities 

van de verbindingen in het gebouw zijn te zien in figuur 1 /m 3. Ter plaatse van de prefab 

verbindingen, moeten de aansluitvoegen, voor zover aanwezig, met geschikte voegplaten 

uitgevuld worden. 

begane grondvloer   
Figuur 1: Positie verbindingen begane grondvloer 

  
1e verdiepingsvloer 

Figuur2: _ Positie verbindingen 1e verdiepingsvloer 
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2e verdiepingsvloer 

Figuur 3: Positie verbindingen 2e verdiepingsvloer 

4 HALFEN HEK prefab verbinding 

Van de HALFEN HEK prefab verbinding is op moment van schrijven een Zulassung Nr. Z- 

21.8-2086 [1] versie 30 Januari 2018 voor de types HEK2 T-100 en HEK2 L-100, waarbij beide 

types hetzelfde berekeningsprincipe hebben, en alleen geometrisch verschillend zijn t.a.v. de 

oriëntatie van het vertandingsvlak, te zien in Figuur 4. 

        

HEK2 TA00FV HE LAOOFV 

Figuur 4: HEK prefab verbinding en de richting van de dwarskrachtbelasting 
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De HEK prefab verbinding is een symmetrisch gebogen staalplaat met een op de bouwplaats 

aan te brengen getande contraplaat die dient voor een kracht overbrengende verbinding 

tussen de prefab betonelementen. De staalplaat van thermisch verzinkt of roestvrij staal wordt 

vlak met de buitenkant van het prefabbetonelement ingestort en voorzien van een uitsparing 

t.b.v. de installatie van de bout. De verankering in het prefab betonelement geschiedt door de 

vorm van de staalplaat, hierbij zullen de beide benen van de staalplaat, die voorzien zijn 

rechthoekige uitsparingen, een uitbreeklichaam in het beton produceren. Het middendeel van 

de staalplaat bevat een insteekopening met aan één zijde een getand oppervlak, die dient voor 

een plaats vaste positionering van de vierkante eenzijdig getande contraplaat. De contraplaat 

heeft een doorsteekopening voor het opnemen en positioneren van de bout. 

In de prefabbetonfabriek wordt de staalplaat vlak met de buitenkant van het betonelement, 

tezamen met een uitsparingselementen t.b.v. het verbindingsmiddel, ingestort. 

Op de bouwplaats worden de contraplaat en de bout in de montageopening van het uitgelijnde 

prefab element aangebracht en verbonden met het verankeringselement in het tweede prefab 

betonelement. Als er een constructievoeg is aangebracht tussen de geprefabriceerde 

elementen, dan moet de tussenruimte in het gebied van de prefab verbinding uitgevuld worden 

(bijv. met een ring). De inbouwsituatie van de prefab verbinding is onderstaand als voorbeeld 

getoond. 

  

= Dicke des Betonbauteils 

Hohe der Aussparung für Montage 

inbindetiefe 

fektive Verankerungstiefe 

Dicke der Anschiusstuge 

Jemmdicke Fertigteiverbinder mit Gegenpiatte 

ffektiver Achsabstand der Verankerungsschenkel 

= Brete der Aussparung fùr Montage 

  

     

    

    

  
    

    

  
        

Figuur5: _ Inbouwsituatie van de prefab verbinding [1] 
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5 Verbinding 1 

51 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 1 is de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 6 en Figuur 7 aangegeven. 

  

    

  

  

  

  

  
Figuur6: _ Constructietekening H1 

  

446 j 120 95 

  

  

Eé11,000| ÜÊÊ . 
  

        
Figuur7: _ Constructietekening V1 
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5.2 Berekening en controle 

5.21 

Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor de HEK2 L-100 

onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

5.2.2 Controle van de trekbelasting 

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Neg = 11,0 kN. De benodigde controles bij 

trekbelasting zijn in Tabel 1 samengevat. 

Tabel 1: Verbinding 1 - Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting 

  

  

  

  

  

    

1 | Staalbreuk prefab verbinding Neg=11,0kN S Naas = 21,96 kN v 

2 | Uittrekken Niet maatgevend 

3 | Betonkegelbreuk Nea= 11,0kN S Npac = 12,79 kN v 

4 | Splijten Neg=11,0KkN S Nass=12,79kN | v 

5 | Zijdelings uitbreken Neg=11,0kN S Npo =50,20kN | v       
  

5.3 Samenvatting 

De directe plaatselijke krachtsinleiding van Fs=11,0 KN in het beton is gecontroleerd en 

voldoet. 

HALFEN GmbH 

RDE - Reinforcement Systems 

10 

Pagina 130 van 172 



  

HALFEN 

A CRH COMPANY Verbinding 2 

  

6 Verbinding 2 

6.1 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 2 is de inbouwsituatie en de lastrichtingen in Figuur 8 en Figuur 9 aangegeven. 

In het aangenomen betonuitbreekgebied van de prefab verbinding heeft het betonelement 

verschillende diktes, waarbij de prefab verbinding in een doorsnede met een dikte van 105mm 

is aangebracht. In de berekening en bij de controle van het HEK prefab verbinding wordt voor 

het betonelement conservatief een minimale dikte van h=95 mm aangehouden. 

00 

Fd= 10, 

- L 
  

  

  

    

T 

| cs3/es g g 

î E 

Figuur 8: Constructietekening H2 
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Figuur 9: Constructietekening V2 
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6.2 Berekening en controle 

6.2.1 Algemeen 

Die volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controle voor den HEK2 L- 

100 onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

6.2.2 Aanwezige wapening 

Bij de controle van betonrandbreuk wordt aangenomen dat er een wapening aan de rand van 

het betonelement aanwezig is, die bestaat uit een rand- en beugelwapening met een kleine 

as-afstand of een wapeningsnet met een as-afstand a < 100 mm en < 2c1 volgens [3] . 

In het verankeringsgebied van de prefab verbinding moet de aanwezige 

wapeningshoeveelheid overeenkomstig de opgave aangevuld worden en moet het buiten het 

aangenomen uitbreeklichaam met verankeringslengte lb4 volgens EN 1992-1-1 verankerd zijn. 

Figuur 10 toont een voorstel voor de uitvoering en verankering van de randwapening bij HEK2 

L-100, waarbij de schenkellengte van de wapening minimaal 350 mm moet bedragen. 

  

1 

e' f 

        

  

  

  

    

      

    
  

   

  

  

|1e verdiepingsvioer _. 

  

  

        

* Netwapening niet aangegeven 

Figuur10: _ Wapening verbinding 2 
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Niet aangegeven zijn de fijnmazige wapening of netten en de beugelwapening aan de rand 

van het betonelement (haarspelden). 

6.2.3 Controle van de trekbelasting 

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Nea = 3,3 kN. Die benodigde controles bij 

trekbelasting zijn in Tabel 2 samengevat. 

Tabel 2: Verbinding 2 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting 

  

  

  

  

  

      

1 | Staalbreuk prefab verbinding Neg=3,3KN S Npas = 21,96 kN f 

2 | Uittrekken Niet maatgevend 

3 | Betonkegelbreuk Neg=3,3KN S N = 27,99 kN v 

4 | Splijten Nea=3,3KN S Nrasp = 19,30 kN á 

5 | Zijdelings uitbreken Neg=3,3KN S Nraoo = 24,18 kN v     
  

6.2.4 Controle van de dwarskrachtbelasting 

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Vea= 10,8 KN. De benodigde controles 

bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 3 samengevat. 

Tabel 3: Verbinding 2 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting 

  

  

  

  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea= 10,8kN S Vras = 28,24 kN v 

2 | Betonrandbreuk Vea=10,8KkN < Vrac= 12,27 KN á 

3 | Betonachteruitbreken Veg= 10,8kN S Vadep = 27,99 KN á       
    

6.2.5 Controle van de gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting 

Bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting moeten aan de volgende vergelijkingen 

worden voldaan: 

By+By s<12 F.8-1 

BNn5 p Bv«5 <1 F.6-2 

mit 

By =Nee /Npg S<1 F.6-3 
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By = Vea / Veg <1 

In Tabel 4 ziĳn de benodigde draagvermogens bij 

dwarskrachtbelasting opgesteld. 

F.6-4 

gecombineerde trek- en 

Tabel 4: Verbinding 2 — Controles voor HEK2 L-100 bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting 

  

  

  

  

      

By+By <12 F.6-1 105512 u 

B +B <1 F.6-2 09051 v 

Bn (maatgevend is Nrá‚sp) F.6-3 01781 

By (maatgevend is Vaáe) F.6-4 08851     
  

6.3 Samenvatting 

De directe plaatselijke krachtsinleiding van de gecombineerde belastingen Fa= 3,3 kN en 

Fa=10,8 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet, indien in het verankeringsgebied van de 

prefab verbinding een rand- en beugelwapening met een kleine as-afstand of een 

wapeningsnet met een kleine as-afstand wordt aangebracht. 
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7 Verbinding 3a 

7.1 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 3a zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 11 en Figuur 12 

aangegeven. 

Demu 1988 M16x140-0V 

  

  
\ Hatfen HEK2-L-10 

  
  

c53/65       
Figuur11: _ Constructietekening H3a 

  

470) 

    
  

  

    

  
Figuur 12: Constructietekening V3a 

HALFEN GmbH 15 

RDE - Reinforcement Systems 

Pagina 135 van 172 



  

HALFEN 

A CRH COMPANY Verbinding 3a 
  

7.2 Berekening en controle 

7.2.1 Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor de HEK2 L-100 

onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

7.2.2 Controle van de trekbelasting 

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Neg = 6,8 kN. De benodigde controles bij 

trekbelasting zijn in Tabel 5 samengevat. 

Tabel 5: Verbinding 3a — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting 

  

  

  

  

  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Nes=6,8KN S Nras = 21,96 kN v 

2 | Uittrekken Niet maatgevend 

3 | Betonkegelbreuk Nea=6,8kN S Nrac = 12,79 kN v 

4 | Splijten Nes=6,8KN S Npasp = 12,79 kN 4 

5 | Zijdelings uitbreken Nes=6,8KkN < Nraoo = 50,20 kN á           
  

7.3 Samenvatting 

Die directe plaatselijke krachtsinleiding van Fa= 6,8 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet. 
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8 Verbinding 3 

8.1 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 3 zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 13 en Figuur 14 

aangegeven. 
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Figuur13: _ Constructietekening H3 
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Figuur14: _ Constructietekening V3 

HALFEN GmbH 

RDE - Reinforcement Systems 

17 

Pagina 137 van 172 



  

HALFEN 

A CRH COMPANY Verbinding 3 

  

8.2 Berekening en controle 

8.2.1 Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controle voor den HEK2 L-100 

onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

8.2.2 Aanwezige wapening 

De aanwezige wapening van verbinding 3 is aangegeven in Figuur 15. Bij de berekening en 

controle van de prefab verbinding wordt deze wapening niet in rekening gebracht en vormt 

daarmee een extra reserve voor het draagvermogen. 

  
Figuur15: _ Uitvoering wapening verbinding 3 

8.2.3 Verankeringsuitgangspunt van de prefab verbinding 

Bij verbinding 3-1 en verbinding 3-2 wordt van ongescheurd beton uitgegaan bij de berekening 

en controle van de verankering van de prefab verbindingen. 

8.2.4 Controle van de trekbelasting 

De rekenwaarde van de trekbelasting bij verbinding 3-1 bedraagt Nea = 17,0 kN. De benodigde 

controles bij trekbelasting zijn in Tabel 6 samengevat. 
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Tabel 6: Verbinding 3-1 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting 

  

  

  

  

  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Neg= 17,0kN < Naas = 21,96 kN v 

2 | Uittrekken Niet maatgevend 

3 | Betonkegelbreuk Neg= 17,0kN < Naac = 17,89 KN “ 

4 | Splijten Nea=17,0KN < Naosp=17,89KN | 

5 | Zijdelings uitbreken Neg=17,0kN < Naao = 70,01 kN {           
  

De rekenwaarde van de trekbelasting bij verbinding 3-2 bedraagt Nea = 17,0 kN. De benodigde 

controles bij trekbelasting zijn in Tabel 7 samengevat. 

Tabel 7: Verbinding 3-2 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij trekbelasting 

  

  

  

  

  

    

1 | Staalbreuk prefab verbinding Nea= 17,0kN S Naas = 21,96 kN v 

2 | Uittrekken Niet maatgevend 

3 | Betonkegelbreuk Neg= 17,0kN S Npae = 17,89 kN á 

4 | Splijten Nea=17,0KN < Naosp=17,89KN | 

5 | Zijdelings uitbreken Neg= 17,0kN < Nag = 70,01 kN Y       
  

8.3 Samenvatting 

De directe plaatselijke krachtsinleiding van elk F4= 17,0 N in het beton voor verbinding 3-1 en 

verbinding 3-2 is gecontroleerd en voldoet, hierbij is voor de verankering van de prefab 

verbindingen uitgegaan van ongescheurd beton. 
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9 Verbinding 4 

91 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 4 zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 16 en Figuur 17 

aangegeven. 

C53/65 

trapunit 
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Figuur 16: Constructietekening H4 
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Figuur17: _ Constructietekening V4 
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9.2 Berekening en controle 

9.2.1 Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor den HEK2 L- 

100 onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

9.2.2 Bijlegwapening 

Bij dwarskrachtbelasting is de berekening van HEK2 L-100 gebaseerd op krachtsoverdracht 

via de bijlegwapening. De plaatsing van de bijlegwapening is in Figuur 18 aangegeven. 
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Figuur18: _ Bijlegwapening verbinding 4 

9.2.3 Controle van de dwarskrachtbelasting 

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Vea= 15,3 kN. De benodigde controles 

bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 8 samengevat. 

Tabel 8: Verbinding 4 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting 

  

  

  

          
  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea=15,3kN S Vads = 28,24 KN v 

2 | Betonrandbreuk N.v.t. bij bijlegwapening 

3 | Betonachteruitbreken Vea= 15,3kN S Vracp = 20,23 kN v 
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4 | Staalbreuk van de bijlegwapening Vedre = 15,3 N < Vaore = 26,18 kN 4 

  
  

Niet vereist, indien de bijlegwapening in de 

vorm van lussen, haarspelden etc. de 

5 | Verankeringsbreuk van de bijlegwapening prefab verbinding met direct contact 

omsluit en zo dicht mogelijk bij het 

betonoppervlak wordt aangebracht.         
  

De bijlegwapening in de vorm van elk 2 haarspelden uit B500B-h10mm waarbij elke 

verankeringsschenkel van de prefab verbinding zo berekend is, dat ze de gehele 

dwarsbelasting opnemen. Zoals in de schematische voorstelling van Figuur 19 is aangegeven, 

moet de bijlegwapening het bevestigingsmiddel in direct contact omsluiten en zo dicht mogelijk 

aan het betonoppervlak aangebracht worden. Bij de HEK prefab verbinding kan de 

bijlegwapening bijvoorbeeld door de rechthoekige betonuitsparing van de staalplaat gestoken 

worden, en in direct contact met de staalplaat aangebracht worden. 

Buiten het aangenomen uitbreeklichaam van betonrandbreuk moet de bijlegwapening met een 

verankeringslengte volgens EN 1992-1-1 verankerd worden. In Tabel 9 wordt de 

verankeringslengte van de bijlegwapening gecontroleerd 

ÎVu 
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& 

Figuur19: _ Voorbeelden voor de plaatsing van de bijlegwapening in de vorm van haarspelden [3] 
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Tabel 9: Verbinding 4 — Controle van de verankering van de bijlegwapening 

  

  

  

      
  
  

Verankering van de f j ” : 

# E i Controle is niet vereist, omdat de bijlegwapening de / 

bulegw'apenlng' Dinnen het HEK staalplaat in direct contact omsluit. 
betonuitbreeklichaam 

Haarspeld1: P 

Verankering van de aanw. lba = h — het = 350- 83 = 267mm 2 lbeq = 253 mm 

bijlegwapening buiten het Haarspeld 2: 

betonuitbreeklichaam ĳ . ‚ / 

Bijlegwapening wordt als randwapening van het 

betonelement aangebracht. 
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9.3 Samenvatting 

De directe plaatselijke krachtsinleiding Fa= 15,3 KN in het beton is gecontroleerd en voldoet. 

Bij de positionering van de wapening, moet gewaarborgd worden dat de bijlegwapening de 

HEK staalplaat in direct contact omsluit en zo dicht mogelijk bij het betonoppervlak wordt 

aangebracht. 
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10 Verbinding 4a 

10.1 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 4a zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 20 en Figuur 21 

aangegeven. 
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Figuur 21: Constructietekening V4a 
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10.2 Berekening en controle 

10.2.1 Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor den HEK2 L- 

100 onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

10.2.2 Controle van de dwarskrachtbelasting 

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Ves = 4,5 kN. Die benodigde controles 

bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 10 samengevat. 

Tabel 10: Verbinding 4a — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting 

  

  

  

  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Veg=4,5kN S Vras = 28,24 KN 4 

2 | Betonrandbreuk Ves=z4,5kN S Vago = 8,91 N v 

3 | Betonachteruitbreken Vea=4,5kN S Vrocp = 23,96 kN v         
  

10.3 Samenvatting 

Die directe plaatselijke krachtsinleiding van Fa= 4,5 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet. 
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11 Verbinding 5 

11.1 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 5 zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 22 en Figuur 23 

aangegeven. 
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11.2 Berekening en controle 

11.2.1 Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor de HEK2 L-100 

onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

11.2.2 Bijlegwapening 

Bij dwarskrachtbelasting is de berekening van HEK2 L-100 gebaseerd op krachtsoverdracht 

via de bijlegwapening. De plaatsing van de bijlegwapening is in Figuur 24 aangegeven. 
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Figuur24: _ Bijlegwapening verbinding 5 

11.2.3 Controle van de dwarskrachtbelasting 

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veg= 15,3 kN. De benodigde controles 

bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 11 samengevat. 

Tabel 11: Verbinding 5 — Benodigde controle voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting 

  

  

  

  

          
  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea=15,3kN S Vaas = 28,24 N v 

2 | Betonrandbreuk N.v.t. bij bijlegwapening 

3 | Betonachteruitbreken Vea= 15,3kN S Vracp = 23,96 kN v 

4 | Staalbreuk van de bijlegwapening Veare = 15,3 N S Vrdre = 26,18 kN á 
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5 | Verankeringsbreuk van de bijlegwapening prefab verbinding met direct contact 

Niet vereist, indien de bijlegwapening in de 

vorm van lussen, haarspelden etc. de 

omsluit en zo dicht mogelijk bij het 

betonoppervlak wordt aangebracht.     
  

De bijlegwapening in de vorm van elk 2 haarspelden uit B500B-h10mm waarbij elke 

verankeringsschenkel van de prefab verbinding zo berekend is, dat ze de gehele 

dwarsbelasting opnemen. Zoals in de schematische voorstelling van Figuur 19 is aangegeven, 

moet de bijlegwapening het bevestigingsmiddel in direct contact omsluiten en zo dicht mogelijk 

aan het betonoppervlak aangebracht worden. Bij de HEK prefab verbinding kan de 

bijlegwapening bijvoorbeeld door de rechthoekige betonuitsparing van de staalplaat gestoken 

worden, en in direct contact met de staalplaat aangebracht worden. 

Buiten het aangenomen uitbreeklichaam van betonrandbreuk moet de bijlegwapening met een 

verankeringslengte volgens EN 1992-1-1 verankerd worden. In Tabel 12 wordt de 

verankeringslengte van de bijlegwapening gecontroleerd. 
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Figuur25: _ Voorbeelden voor de plaatsing van de bijlegwapening in de vorm van haarspelden [3] 

Tabel 12: Verbinding 5 — Controle van de verankering van de bijlegwapening 

Vgrankerlng_ van _de Controle is niet vereist, omdat de bijlegwapening de 

bllegwapening binnen het HEK staalplaat in direct contact omsluit. M 

betonuitbreeklichaam p : 

Haarspeldt: 

/ aanw. a = h — het= 350- 83 = 267mm 2 Ibeg = 253 v 

Verankering van de mm 

bijlegwapening buiten het 

betonuitbreeklichaam Haarspeld 2: 

Bijlegwapening wordt als randwapening van het á 

betonelement aangebracht. 
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11.3 Samenvatting 

Die directe plaatselijke krachtsinleiding van F4= 15,3 kN in het beton is gecontroleerd en 

voldoet. Bij de positionering van de wapening, moet gewaarborgd worden dat de 

bijlegwapening de HEK staalplaat in direct contact omsluit en zo dicht mogelijk bij het 

betonoppervlak wordt aangebracht. 
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12 Verbinding 5a 

12.1 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 54 zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 26 en Figuur 27 

aangegeven. 
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12.2 Berekening en Controle 

12.2.1 Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor den HEK2 L- 

100 onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

12.2.2 Controle van de dwarskrachtbelasting 

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veg = 4,5 kN. De benodigde controles 

bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 13 samengevat. 

Tabel 13: Verbinding 5a — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting 

  

  

  

  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Veg=4,5kN S Vras = 28,24 KN 4 

2 | Betonrandbreuk Ves=z4,5kN S Vago = 8,91 N v 

3 | Betonachteruitbreken Vea=4,5kN S Vrocp = 23,96 kN v         
  

12.3 Samenvatting 

Die directe plaatselijke krachtsinleiding Fa= 4,5 KN in het beton is gecontroleerd en voldoet. 
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13 Verbinding 6 

13.1 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 6 zijn de inbouwsituatie en de lastrichting in Figuur 28 en Figuur 29 

aangegeven. 
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13.2 Berekening en controle 

13.2.1 Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor HEK2 L-100 

onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

13.2.2 Bijlegwapening 

Bij dwarskrachtbelasting is de berekening van HEK2 L-100 gebaseerd op krachtsoverdracht 

via de bijlegwapening. De plaatsing van de bijlegwapening is in Figuur 24 aangegeven. 
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Figuur30: _ Bijlegwapening Verbinding 6 

13.2.3 Controle van de dwarskrachtbelasting 

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Veg= 15,3 kN. De benodigde controles 

bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 14 samengevat. 

Tabel 14: Verbinding 6 — Benodigde controle voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting 

  

  

  

  

          
  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea=15,3kN S Vaas = 28,24 N v 

2 | Betonrandbreuk N.v.t. bij bijlegwapening 

3 | Betonachteruitbreken Vea= 15,3kN S Vracp = 23,96 kN v 

4 | Staalbreuk van de bijlegwapening Veare = 15,3 N S Vrdre = 26,18 kN á 
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5 | Verankeringsbreuk van de bijlegwapening prefab verbinding met direct contact 

Niet vereist, indien de bijlegwapening in de 

vorm van lussen, haarspelden etc. de 

omsluit en zo dicht mogelijk bij het 

betonoppervlak wordt aangebracht.     
  

De bijlegwapening in de vorm van elk 2 haarspelden uit B500B-h10mm waarbij elke 

verankeringsschenkel van de prefab verbinding zo berekend is, dat ze de gehele 

dwarsbelasting opnemen. Zoals in de schematische voorstelling van Figuur 19 is aangegeven, 

moet de bijlegwapening het bevestigingsmiddel in direct contact omsluiten en zo dicht mogelijk 

aan het betonoppervlak aangebracht worden. Bij de HEK prefab verbinding kan de 

bijlegwapening bijvoorbeeld door de rechthoekige betonuitsparing van de staalplaat gestoken 

worden, en in direct contact met de staalplaat aangebracht worden. 

Buiten het aangenomen uitbreeklichaam van betonrandbreuk moet de bijlegwapening met een 

verankeringslengte volgens EN 1992-1-1 verankerd worden. In Tabel 15 wordt de 

verankeringslengte van de bijlegwapening gecontroleerd. 
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Figuur31: _ Voorbeelden voor de plaatsing van de bijlegwapening in de vorm van haarspelden [3] 

Tabel 15: Verbinding 6 — Controle van de verankering van de bijlegwapening 

Vgrankerlng_ van _de Controle is niet vereist, omdat de bijlegwapening de 

bllegwapening binnen het HEK staalplaat in direct contact omsluit. M 

betonuitbreeklichaam p : 

Haarspeldt: 

/ aanw. a = h — het= 350- 83 = 267mm 2 Ibeg = 253 v 

Verankering van de mm 

bijlegwapening buiten het 

betonuitbreeklichaam Haarspeld 2: 

Bijlegwapening wordt als randwapening van het á 

betonelement aangebracht. 
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13.3 Samenvatting 

De directe plaatselijke krachtsinleiding van Fa= 15,3 kN in het beton is gecontroleerd en 

voldoet. Bij de positionering van de wapening, moet gewaarborgd worden dat de 

bijlegwapening de HEK staalplaat in direct contact omsluit en zo dicht mogelijk bij het 

betonoppervlak wordt aangebracht. 
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14 Verbinding 7 

14.1 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 7 zijn de inbouwsituatie en de lastrichtingen in Figuur 32 en Figuur 33 

aangegeven. 
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14.2 Berekening en controle 

14.2.1 Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor de HEK2 L-100 

onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

14.2.2 Bijlegwapening 

Bij dwarskrachtbelasting is de berekening van HEK2 L-100 gebaseerd op krachtsoverdracht 

via de bijlegwapening. De plaatsing van de bijlegwapening is in Figuur 34 aangegeven. 
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Figuur34: _ Bijlegwapening verbinding 7 

14.2.3 Controle van de trekbelasting 

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Nea = 1,7 kN. Die benodigde controles bij 

trekbelasting zijn in Tabel 16 samengevat. 

Tabel 16: Verbinding 7 — Benodigde controle voor HEK2 L-100 bij trekbelasting 

  

  

  

  

  

          
  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Neg=1,7 kN S Nro,s = 21,96 kN v 

2 | Uittrekken Niet maatgevend 

3 | Betonkegelbreuk Nea= 1,7 KN S Naoc = 23,96 KN 4 

4 | Splijten Nea=1,7 N < Naasp = 23,96 KN # 

5 | Zijdelings uitbreken Neg=1,7 kN S N = 50,20 kN M 
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14.2.4 Controle van de dwarskrachtbelasting 

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Vea= 17,9 kN. De benodigde controles 

bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 17 samengevat. 

Tabel 17: Verbinding 7 — Benodigde controles voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting 

  

  

  

  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Veg=17,9kN S Vads = 28,24 KN v 

2 | Betonrandbreuk N.v.t. bij bijlegwapening 

3 | Betonachteruitbreken Vea= 17,9kN S Vracp = 23,96 kN v 

4 | Staalbreuk van de bijlegwapening Veare = 17,9kN S Vrore = 26,18 kN v   
  

Niet vereist, indien de bijlegwapening in de 

vorm van lussen, haarspelden etc. de 

5 | Verankeringsbreuk van de bijlegwapening prefab verbinding met direct contact 

omsluit en zo dicht mogelijk bij het 

betonoppervlak wordt aangebracht.         
  

De bijlegwapening in de vorm van elk 2 haarspelden uit B500B-h10mm waarbij elke 

verankeringsschenkel van de prefab verbinding zo berekend is, dat ze de gehele 

dwarsbelasting opnemen. Zoals in de schematische voorstelling van Figuur 19 is aangegeven, 

moet de bijlegwapening het bevestigingsmiddel in direct contact omsluiten en zo dicht mogelijk 

aan het betonoppervlak aangebracht worden. Bij de HEK prefab verbinding kan de 

bijlegwapening bijvoorbeeld door de rechthoekige betonuitsparing van de staalplaat gestoken 

worden, en in direct contact met de staalplaat aangebracht worden. 

Buiten het aangenomen uitbreeklichaam van betonrandbreuk moet de bijlegwapening met een 

verankeringslengte volgens EN 1992-1-1 verankerd worden. In Tabel 18 wordt de 

verankeringslengte van de bijlegwapening gecontroleerd. 
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Figuur35: _ Voorbeelden voor de plaatsing van de bijlegwapening in de vorm van haarspelden [3] 

HALFEN GmbH 38 

RDE - Reinforcement Systems 

Pagina 158 van 172 



  

HALFEN 

A CRH COMPANY Verbinding 7 
  

Tabel 18: Verbinding 7 — Controle van de verankering van de bijlegwapening 

  

Verankering van de 

bijlegwapening binnen het 

betonuitbreeklichaam 

Controle is niet vereist, omdat de bijlegwapening de W 

HEK staalplaat in direct contact omsluit. 

  

  

Haarspeld1: 

/ aanw. g = h — het= 350- 83 = 267mm 2 Ibeq = 253 á 

Verankering van de mm 

bijlegwapening buiten het 

betonuitbreeklichaam Haarspeld 2: / 

Bijlegwapening wordt als randwapening van het 

betonelement aangebracht.         
  

14.2.5 Controle van de gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting 

Bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting moeten aan de volgende vergelijkingen 

worden voldaan: 

23 213 

e e F.141 

Mit 

By =Neg /Npg <1 F. 142 

By = Veg / Vag <1 F.14-3 

In Tabel 19 zijn de benodigde draagvermogens bij gecombineerde trek- en 

dwarskrachtbelasting opgesteld. 

Tabel 19: Verbinding 7 — Controle voor HEK2 L-100 bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting 

  

  

  

Bn (maatgevend is Nra,s) F. 14-2 0,0851 v 

B (maatgevend is Vasep) F. 14-3 0,75s1 v 

B 48 <1 F. 141 151 i           
  

14.3 Samenvatting 

De directe plaatselijke krachtsinleiding van de gecombineerde belastingen Fa= 1,7 kN en Fa= 

17,9 KN in het beton is gecontroleerd en voldoet. Bij de positionering van de wapening, moet 

gewaarborgd worden dat de bijlegwapening de HEK staalplaat in direct contact omsluit en zo 

dicht mogelijk bij het betonoppervlak wordt aangebracht. 
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15 Verbinding 9 

15.1 Constructietekening en lastrichting 

Voor verbinding 9 zijn de inbouwsituatie en de lastrichtingen in Figuur 36 en Figuur 37 

aangegeven. 
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15.2 Berekening en controle 

15.2.1 Algemeen 

De volledige en verifieerbare berekeningen t.b.v. de benodigde controles voor HEK2 L-100 

onder trek- en dwarskrachtbelasting volgens [2], [3] en [1] zijn in bijlage A.1 resp. A.3 

aangegeven. 

15.2.2 Controle van de trekbelasting 

De rekenwaarde van de trekbelasting bedraagt Neg = 3,3 kN. Die benodigde controles bij 

trekbelasting zijn in Tabel 20 samengevat. 

Tabel 20: Verbinding 9 — Benodigde controle voor HEK2 L-100 bij trekbelasting 

  

  

  

  

  

  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Neg=3,3KN S Neás = 21,96 kN v 

2 | Uittrekken Niet maatgevend 

3 | Betonkegelbreuk Neg=3,3kN S Nro = 23,96 kN v 

4 | Splijten Nea=3,3KN < Naasp= 16,51 KN Á 

5 | Zijdelings uitbreken Nea=3,3kN S Npooo = 24,31 kN á           

15.2.3 Controle van de dwarskrachtbelasting 

De rekenwaarde van de dwarskrachtbelasting bedraagt Ve = 7,2 kN. Die benodigde controles 

bij dwarskrachtbelasting zijn in Tabel 21 samengevat. 

Tabel 21: Verbinding 9 — Benodigde controle voor HEK2 L-100 bij dwarskrachtbelasting 

  

  

  

1 | Staalbreuk prefab verbinding Vea=7,2kN S Vra,s = 28,24 kN v 

2 | Betonrandbreuk Vea=7,2kN S Vrac = 8,84 kN v 

3 | Betonachteruitbreken Vea=7,2kN S Vrocp = 23,96 kN v             

15.2.4 Controle van de gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting 

Bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting zonder bijlegwapening moeten aan de 

volgende vergelijkingen worden voldaan: 

B +By 12 F.15-1 

8454845 <1 F.15-2 
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Met 

By =Nea /Npg S<1 F.15-3 

By = Vea / Vag S<1 F.15-4 

In Tabel 22 zijn die benodigde draagvermogen bij 

dwarskrachtbelasting opgesteld. 

gecombineerde trek- en 

Tabel 22: Verbinding 9 — Controle voor HEK2 L-100 bij gecombineerde trek- en dwarskrachtbelasting 

  

  

  

  

      

B (maatgevend is Nrú,sp) F. 15-3 0,2051 v 

By (maatgevend is Vrac) F. 15-4 0,8351 á 

By+By <12 F. 151 1,0351,2 ‘ 

B' +B' <1 F.15-2 08551 á     
  

15.3 Samenvatting 

De directe plaatselijke krachtsinleiding van de gecombineerde belastingen F4= 3,3 kN en Fá= 

7,2 kN in het beton is gecontroleerd en voldoet. 
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16 Samenvatting 

In opdracht van HALFEN b.v. zijn door HALFEN Research-Engineering-Development, Team 

Bewehrungstechnik de statische belastingscapaciteiten van HALFEN HEK prefab 

verbindingen volgens [1] voor de locale verbinding van prefab betonelementen gecontroleerd. 

De berekeningen zijn uitgevoerd voor HEK2 L-100 onder trek-, dwars en gecombineerde trek- 

en dwarskrachtbelasting. 

De resultaten van de berekeningen zijn in hoofdstuk 5 tot hoofdstuk 15 te vinden. Uitgaande 

van de individuele randvoorwaarden en vereisten wordt aan alle controles voldaan. In Tabel 

23 zijn de draagvermogens, controles en bijlegwapening samengevat. 

De berekeningen en uitgangspunten, zoals bijvoorbeeld de uitvoering van de bijlegwapening 

resp. randwapening of het verankeringsprincipe van de prefab bevestiging, dienen door de 

verantwoordelijke constructeur gecontroleerd en goedgekeurd te worden. Bij de montage 

moeten de aanwijzingen uit de montagehandleiding opgevolgd worden. 

Tabel 23: Overzicht draagvermogen, control, en bijlegwapening _ (knoten ** = verbinding **) 

  

  

  

  

  
  

  

  

  

  

    
  

  
  

  

  

    
  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                
  

e Kaoten 1 | Knoten 2 [Knoten 33 |Knoten 3-1|Knoten 32] Knoten4 [Kaoten 43 | Knoten 5 [Knoten 53 [KaotenG [Knoten7 [KaotenS 

m n n 33 | 68 U & : 17 | 33 

m N 108 53 [ 45 s | 53 | 19 | 72 

Bemessungswerte der Widerstände bei Zugbeanspruch rmogen o9 tek 

aaz m] aa | 7 [ a | 96 | 216 | 2 | a [ a | 2 | 2 aa | 2136 

|e i nm | om | am | nm | nm n nm [ nm 

[ege | 275 | 29 [ 2m | 15 [ 1 | 0 3 20 | 2396 | 396 

[nea.sp | 1279 | 190 | 29 | 799 [ 1e [ 707 E 5 | 7396 [ 1651 

[nae,ce | 00 | 2118 [ oo | 00 [ oa | @ 20 | & o0 |oo [ 920 [ aa 

Bemessungswerte der Widerstinde bei Querbeanspruchung_ =draagvermogen cp Guarskracht 

aa T zT aa T a24 | 7022 | 28724 | 2024 | 2824 | 284 | 2824 | 2 | 24 

vrae n 12270 [ 2 om | sn [ nm [ 8a | am [ am |86 

[vrden n 19 |1275 s[us |s |a | e | n | a [ e | 6 

[vrdre n 2648 7648 618 | 218 

[nega tu[ - - Em 830 90 | 630 
Nachweis_=oontoe verondN 

e OT o [ o | s [ os | os E a | 00 

|& t 08 o [ o | oe [os [ o [ on | oa 

[eete2 m 10 103 

ersserst | t 090 - - - o 

[eoerapeneas [ 11 10 

Zusatsbewehrung zur Aufnahme von Guertast =biJegvapeng TD v. opnemen Gwarskraht 

uemeser em = - - E 10 10 5 10 10 

stabanzant [sta] 2 2 2 2 
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[Ebelle1 
  

EW 2019:6.27 e 2019627 ewzoe 27 ew_2018:627 e 2019627 ew_2019:0-27 ew_2019:0627 en zo1e027 ew_2019:027 ew_2019:6.27 ew_20180627 ew_2019:0627 

  

Koeen! | Koenz | Kreen3a | Kaeten31 | Kroen32 | Koetens | Kootenda | Knotens | Krotenss | Kroens | Knoen7 | Kmotens 

  

                          
    
  

  

  

  

  

  

      

                    
  

  

Einwirkung IKN] 110 33 68 17,0 170 00 00 00 00 00 17 33 

pmeine Angepen 

Fertigteiverbinder Typ [HexL-100 [ MeKLa00 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKL-400 | HEKL-100 | HEKL400 | HEKL-100 | HEKLA00 | MEKL-400 | HEKL-100 | HEKLA00 | 

effektive Verankerungstiefe het [mm] 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 

eff. Achsabstand der Verankerungsschenkel S [mm] 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 

lastabtragende Aufstandsfläche A  [mm’] 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 

Breite der Betonaussparung am HEK bk [mm] 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 

Höhe der Betonaussparung am HEK he  [mm] 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 

Tiefe der Aussparung für Montage t [mm] 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 

Aussparung seitlich, von links 

Tiefe der seïtichen Betonaussparung sm [mm] 86 106 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 

Exzentrizität der Zugkraft in Richt. 1 en: [mm] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Exzentrizität der Zugkraft in Richt. 2 en2 [mm] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Wûrfeldruckfestigkeit Beton feceuwe [NMmm' 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 

Verankerungsgrund (cr=gerissen , uorzungerissen) a a a a a G a o a G 

Einfiuss dichte Bewehrung / Schalenabplatzen unbewehrt |_ unbewenrt v |_ unbewenrt v | unbewenrt | unbewehrt | unbewenrt | unbewenr | unbewehrt |_ unbewenrt 

bewehrt - s<=150mm, d10 mit s<=100mm 

A2 unbewehrt - hef > 100mm, s>=150mm, ds10 mit s>=100mm 
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[Tzbelle 1- Fortsetzung 22 Raoten T  Rnoten Z Rroten3a Knoten31 Kroten32 Knoten4 Knoten4a Knotens Knolensa KnotenG Kroten7 KnotenS | 

e I 000 0689 1000 000 1,000 000 1000 1000 1000 1000 1000 0689 

Tischerheisbeiwert me 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 

char. Widerstand (G.18) Naw N 1918 2894 1918 2684 2684 035 3593 3593 359 359 350 2477 

Lokaler Betonausbruch 

;“:î'á;:'::ï';ï";“‘ï‘ì:ì;ì'î:fè‘:.“;\ psicr I 076 076 076 106 106 076 076 076 076 076 076 076 

c Imm] 60 70 s 0 50 s 0 50 50 50 50 50 

(G.2) Naoe N 6197 8875 6197 8197 6197 8197 697 197 BI7T 8197 6197 8197 

vorh.proj. Fläched.ideal. Betonausbruchkegels _Acn» [mm&] 73200 _ 45600 _ 73200 73200 73200 73200 73200 73200 73200 73200 73200 _ 38000 

vorh. Proj. Fläche d. Aussparung Am [mma] 9250 _ 7030 _ 9250 9250 9250 9250 9250 9250 9250 9250 9250 7030 

© [mm] 200 300 180 1560 200 300 300 300 300 300 300 300 

@.23) v U 1 1 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

(G.24 vm 1 118347 1 1 1 1 1 | 4 1 1 1 

verws H 1 1 1 4 1 1 1 1 1 d 1 1 

vermz H 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

(8.25) veem U 1 Y 1 1 1 1 1 1 1 f 1 1 

Teilsicherheitsbeiwert me 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 d5 

char. Widerstand (G.20) N N 7529 3628  75,29 10502 10502 7529 7629 7529 7629 7529 7629 9646 

Zusammentassung 

Charakteristische Widerstände 

Stahiversagen Fertigteilverbinder Nas [KN] 404 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4 404 40,4 

Herausziehen Nae N nm nm nm nm. nm nm. nm nm nm n.m. nm. nm 

Kegelförmiger Betonausbruch N [KN) 1918 4199 1918 2684 2684 9095 9593 9598 9503 9593 9508 599 

Spalten Naw N 1918 2894 1918 2684 2684 3095 0598 3503 059 3503 695 2477 

Lokaler Betonausbruch Neke IKN] 7529  36,28 7529 10502 10502 07529 7529 7529 75,29 7529 75,29 3646 

‘Bemessungswerte der Widerstände 

Stahversagen Fertigteiverbinder Nous IKN] 2196 2196  21,96 2196 2196 2196 2196 2196 2196 21,96 2196 21,96 

Herausziehen Nasp [KN] nm. n.m. n.m. n.m. n.m. nm. n.m. n.m. n.m. n.m. nm. n.m. 

Kegelförmiger Betonausbruch Noue N 1279 2799 1279 1789 1789 2023 2896 23,96 2396 2396 2396 2996 

Spalten Nesw IN] 1279 1930 1279 1789 1789  20,23 2396  29,96 2396 2996 2306 1651 

Lokaler Betonausbruch N IK 5020 2418 5020 7001 7001  50,20  50,20  50,20 5020 50,20 5020 2491 
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A.3 Eingabeparameter en Berekening van de Draagvermogen bij Dwarskrachtbelasting 

  

  

  

  

                              
  

  

    

    

                    

      

  

  

[Tabelle 2 

3 H 5 3 3 E H 3 3 3 3 H 

z a n a a e e n e e e 

Einwirkung Ved IKN] 00 108 00 00 00 153 45 153 45 153 1719 72 

Allgemeine Angaben 

Fertigteiverbinder Typ [REKTa00 | HEKT100 | MeKL-400 | REKL-100 | HEKL-400 | HEKL-100 | MEKL-400 | MEKL-400 | REKL-100 | HEKL-100 | HEKL-100 | HEKLA00 | 

effektive Verankerungstiefe het  [mm] 83 83 83 83 83 8 83 83 83 83 83 83 

eff. Achsabstand der Verankerungsschenkel S [mm] 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 

lastabtragende Aufstandsfläche A [mm’] 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400 

Breite der Betonaussparung am HEK be [mm] 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 

H oF Demsepaen om HE M mm 428 42 26 48 42B 128 DS DS 2E A2S 215 

Tiefe der Aussparung für Montage & [mm)] 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 

Aussparung seitlich, von links 

Tiefe der seitlichen Betonaussparung txsem [Mmm] 86 106 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86 

Exzentrizität senkrecht zur Querlastrichtung ev [mm] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o 

Exzentrizität der Zugkraft in Richt. 1 en: [mm] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Exzentizität der Zugkraft in Richt. 2 enz  [mm] ° 0 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 

Winkel zwischen Querlast und Ri. Senkr. Bk ay 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Würfeldruckfestigkeit Beton xcupe [Nmm?] _60 60 60 60 60 0 60 60 60 60 60 60 

Verankerungsgrund (er=gerissen , uorungerissen) e e e @ e e e e e E @ 
Einfiuss dichte Bewehrung / Schalenabplatzen unbe u r | unt unt unbewehrt n unbewehrt | unl unben 

bewehrt - s<=150mm, d10 mit s<=100mm 

A4 unbewehrt - hef > 100mm, s>=150mm, ds10 mit s>=100mm 
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Einwirkung 

Fertigteiverbinder Typ 

effektive Verankerungstiefe 

eff. Achsabstand der Verankerungsschenkel 

lastabtragende Aufstandsfläche 

Breite der Betonaussparung am HEK 

Höhe der Betonaussparung am HEK 

Tiefe der Aussparung für Montage 

Aussparung seitich, von links 

Tiefe der seitichen Betonaussparung 

Exzentrizität senkrecht zur Querlastrichtung 

Exzentizität der Zugkraftin Richt. 1 

Exzentizität der Zugkratin Richt. 2 

Winkel zwischen Querlast und Ri. Senkr. Bk 

Wrteldruckfestigkeit Beton 

Verankerungsgrund (cr=gerissen , uer=ungerissen) 

Einfuss dichte Bewehrung / Schalenabplatzen 

bewehrt- s<=150mm, d10 mit s<=100mm 

  
  

  

                          
  

  

  

  

  

  

  

    

                    
  

unbewehrt-hef> 100mm, s>=150mm, ds10 mit s>=100mm 
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E e e e e e | 

ä ä H ä ä ä H ä H ä ä H 

Kooten1 | Koten2 | Kreten3a | Kroten3i | Kreten32 | Kretena | Krotenta | Kootens | Kretensa | Krotens | Kreten7 | Kretens 

ved jj [ 00 108 00 00 00 153 45 153 | 45 153 | 179 72 

[EERIaGo | REKTA00 | HEKTAOD | HEKTA00 | REKL-A0G | HEKLAOG | REKTA00 | REKLA00 | HEKTAO0 | HEKTA00 | FEKLA0G | HEKLA0G | 

he mm 83 83 8 8 8 83 8 8 83 83 8 8 

s [mm) 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 

A [mm] 400 400 400 40 400 400 400 400 40 400 400 400 

be [mm] 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 74 

e [mm] 126 126 128 128 126 126 128 128 125 126 126 128 

& mm 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 

ken [mm] 86 106 ® 6 É 6 # e6 ® E # 86 

e mm 0 o 0 0 0 0 o o 0 0 o 0 

e mm 0 0 0 0 0 0 ° o 0 0 o o 

enz Mm 0 ° ° o° ° ° ° ° ° ° ° ° 

a 0 0 0 0 0 0 ° o 0 0 o o 

c [Nmm3] _60 60 0 60 60 60 60 60 0 60 60 60 

unbeveht | u unbewehrt | unt unbeveht | un unbeweht | u unbe u 
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[Tabelie Z- Fortsetzung 13 EE EE 

Einfluss Lage des Befes!igungsmitels Lui T s [ tat [ tat J tat J i [ i J tat J tat [ a J i J i | 

La 1- ohne Rand- oder Búgelbewehrung 

La 2- mit gerader Randbewehrung (>=12mm) 

La 3- mit Rand- und Bügelbewehrung … 

  

  

  

Ausbidung der Zusatzbewehrung in Form von: LA T Res [ Aeo | Re0 | Aeo [ A2 | Reo 

Re 0 - keine Zusatzbewehrung 

Re 1 - Oberflächenbewehrung (Bild 9} 

Re 2- Bügeln oder Schlaufen (Bild 10} 

  
  

  

  

                          
  

Angaben zur Zusatzbewehrung: 

Durchmesser Zusatzbewehrung [mm] B B B - B 10 B 10 - 0 0 - 

Stabanzah! Zusatzbewehrung [Stck] - - - - - z - z - 2 2 < 

Verbundbedingungen gut a gut aut gut aut gut gut gut gut gut gut 

‘Bemessungswert der Verbundfestigkeit fa4 INmm] 43 43 43 43 43 43 43 43 43 48 43 43 

Randabstand, oben ©2 [mm] 1000 _ 400 250 250 1000 _ 400 400 400 400 400 400 400 

Randabstand, unten Cz [mm] 300 1000 1000 1000 300 600 600 600 600 600 600 600 

Randabstand, inks c Imm 50 70 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 

Randabstand, rechts 2 Imm 50 1000 50 50 50 100 170 170 170 170 170 1000 

Dicke des Betonbauteils h [mm] 600 95 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 9 

Charakteristische Widerstânde bei Querbeanspruchung 

Stahlersagen Fertigteilverbinder 

Gruppenfaktor k N 1 1 1 1 1 # 1 1 1 1 1 d 

charakteristischer Widerstand Vas IN 482 432 432 432 432 492 432 432 432 432 492 432 

zugehöriger Teilsicherheitsbeiwert m UJ 153 1,53 153 1,53 1,53 153 1,53 153 1,53 153 1,53 1,53 

Betonkantenbruch 

wirksame Ankerlänge bei Querlast L mm 88 83 8 83 83 83 83 83 8 83 8 83 

wirksamer AuBendurchmesser dom [mm] 60 60 60 60 60 60 60 60 “ 60 “ 60 

(G.35) o I 0064 0053 0074 0074 0064 0053 0083 0053 0053 0053 0053 0053 

(G.3) B I 0079 0072 0088 0083 0079 0072 0072 0072 0072 0072 0072 0072 

Randabstand in Richtung d. Querlast c‚ [mm) 200 300 180 180 200 300 300 300 300 300 300 300 

char. Widerstandeiner Einzelbefestigung (GI.34) V'xe [KN] 646 1100 446 446 646 1100 1100 1100 1100 1100 1100 1100 

vorh. proj. Fläche d. ideal. Betonausbruchkegels Acy [mm] 30000 _ 49400 _ 22500 _ 22500 30000 _ 67500 _ 99000 _ 98000 _ 99000 _ 99000 _ 99000 _ 47500 

vorh. Proj. Fläche d. Aussparung Any [mm&] 10750 _ 10070 _ 10750 10750 _ 10750 _ 10750 10750 10750 10750 10750 10750 8170 
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  [Tabelle 2- Fortsetzung 23 Knotent _Knoten2 Knoten3a Knoten31 Knoten32 Knoten4 Knoten4a Knoten5 Koten5a Knoten6 Knoten7 _Knoten9 | 

c mm 50 70 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 

G.38) w I 075 075 077 077 075 078 078 078 073 078 078 073 

e m H 100 218 100 100 00 00 0000000 100 28 

(G.40) Vev I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

G.4) v Ù 1 1 1 1 1 1 d 1 1 1 1 1 

Veu H 076 106 076 1068 106 076 076 076 076 076 076 076 

Teilsicherheitsbeiwert m 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 

char. Widerstand (G.39) Vae N 34 1841 302 421 549 859 1338 1896 1336 1336 1396 1296 

Rückwäriger Betonausbruch 

k 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

:_î"::'âf_‘;'::x'ï:g‘:';‘;“t:'ä‘_‘Jï;’:îg::;‘ä kr I 648 648 646 94 904 646 646 646 646 646 646 646 

char. Achsabstand Sen [mm] 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250 

char. Randabstand Can [mm] 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 

char. Widerstandeiner Einzelbefestigung (G.516) N [KN] 9784 3784 3784 5295 5295 3784 37B I7BA STB ITB TB IA 

vorh. proj. Fläche d. ideal. Betonausbruchkegels Am Imm 45000 _ 87750 _ 45000 _ 45000 _ 45000 _ 67500 78750 78750 78750 78750 78750 _ 78750 

vorh, Proj. Fläche d. Aussparung Ann Imm 6384 _ 7844 06364 6384 6364 _ 6364 6364 6384 6364 6364 6364 6984 

kleinster Randabstand c Imm] 50 70 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 

G.8) ws I 082 0868 082 082 082 082 082 082 082 082 082 082 

G9 ven Ĳ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Veens Ï 1 1 1 1 1 * 1 1 1 1 1 1 

Veenz H 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

(G.10) Ven 1 1 1 Ì 1 1 1 1 1 1 1 1 

char. Widerstand (G.4) Nm I 1918 4199 1918 2684 2684 3095 9598 3593 3593 9503 9598 3593 

Teilsicherheitsbeiwert m H 15 15 18 15 15 15 15 15 15 15 15 18 

char. Widerstand (G.32) Vao IK 1918 4199 1918 2684 2684 3035 9598 3593 3593 9598 9593 3598 

Stahiversagen der Zusatzbewehrung 

Wirksamkeitsfaktor ke 080 050 050 050 

Querschnit eines Stabes der Zusatzbewehrung A Imma 79 79 79 79 

Anzahi der Stâbe der Zbow. an einer HEK-Stahlasche n ÛĲ 2 2 2 2 

Nennwert der FlieBgrenze der Zusatzbewehrung 4 INmma] 500 500 500 500 

Teilsicherheitsbeiwert te 150 150 150 150 

char. Widerstand (G1.44) Nan N 3927 3927 3927 0927 
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[Tabelle 2-Fortsetzung 33 KretenT Kroten? Krotenda Krotensi KnotenS? Koend Knotenda Knoens Kroensa Kroens KT Kmtens 

Verbundversagen der Zusatzbewehrung 

(1) Verankerung im angenommenen Beton-Ausbruchkegel 

Zusatzbewehrung (Schlaufe) umschlieBt HEK-Stahlasche T a a a | 

ja- kein Nachweis der Verankerung im Ausbruchkegel erforderlich 

nein - Nachweis der Verankerung im Ausbruchkegel erforderlich 

Verankerungslänge Z-bew. im Ausbruchkörper L Imm “ E “ 40 

Minimale Verankerungslänge Iomin _ [mm] E E E 40 

Durchmesser der Zusatzbewehrung 4 Imm 10 10 10 10 

‘Bemessungswert der Verbundiestigkeit t INmma 43 43 43 43 

Einflusstaktor a 07 07 07 07 

Anzahl der Stäbe der Zbew. an einer HEK-Stahlasche n ÛĲ 2 2 2 £ 

N nomate AWE nmate NWebrmats _ NWitemaie 

Bemessungswiderstand Verbundversagen (G1.45) Nraa _ [KN] 154 154 154 154 

(2) Verankerung im Betonelemement 

Stabkraft am Verankerungsbeginn Noás N 683 63 63 683 

‘Bemessungswert der Stahispannung am Verankerunc osa [N/mm?] 4348 4348 4348 4348 

Grundwert der Verankerungslänge Ipsea mm} 253 253 253 253 

Beiwert Verankerungsart « U 10 10 10 10 

‘Bemessungswert der Verankerungslängel,a > bea _ [mm] 258 253 253 253 

Minimale Verankerungslänge bei Verankerung von Zug I‚nin _ [mm] 100 100 100 100 

Zusammentassung 

Charakteristische Widerstände 

Stahversagen Fertigteiverbinder Vas IKN] 4320 4320 4320 4320 4320 4320 4920 4320 4920 4320 4320 4920 

Betonkantenbruch Vme N 394 1841 302 421 549 859 1336 1396 1396 1396 1396 1296 

Rückwärtiger Betonausbruch Vaw [KN] 1918 4199 1918 2684 2684 9095 0593 9593 3599 9593 9693 9599 

Stahlversagen der Zusatzbewehrung Vae N - - - - 3927 - 3927 - 3927 2927 

Verbundversagen der Zusatzbewehrung Naa N - - - . n.m. - n.m. : nm nm - 

‘Bemessungswerte der Widerstände 

Stahlersagen Fertigteiiverbinder Vaas N 2824 2824 2824 2824 2824 2824 2824 2824 2824 2824 2824 2824 

Betonkantenbruch Vrae N 262 1227 201 280 366 579 897 891 891 891 891 864 

Rückwärtiger Betonausbruch Vaaw IKN] 1279 2799 1279 1789 1789 2023 2396 2396 2996 2396 2306 236 

Stahlersagen der Zusatzbewehrung Vase N ë . . 2618 - 26,18 - 2618 2618 

Verbundversagen der Zusatzbewehrung Npsa N . - - 6830 - 6830 - 6830 6830 - 
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